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Користувачам фінансової звітності  
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД" 
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 
 
 

Розділ «Звіт щодо фінансової звітності» 
 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит річної фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД» 
(«Товариство» або «Компанія»), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 
грудня 2023 р., звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі, звіту про 
рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до річної 
фінансової звітності. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаних в розділі 
«Основа для думки із застереженням» нашого звіту, перевірена фінансова звітність, 

що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Міжнародних стандартів 
фінансової звітності (МСФЗ).  

Основа для думки із застереженням 

За результатами аудиторської перевірки фінансової звітності Товариства за 2023 
рік Аудитор зауважив наступне: 

 В складі активів Товариства обліковуються довгострокові фінансові інвестиції 
загальною балансовою вартістю 3 638 тис. грн., що відповідно до Облікової 
політики ТОВ «КУА ЕВКЛІД» на 2023 рік та вимог МСФЗ мають обліковуватись 
за справедливою вартістю. До складу довгострокових фінансових інвестицій 
Товариством віднесено корпоративні права. Ринкові котирування по 
зазначеному фінансовому інструменту станом на 31.12.2023 року є недоступні, 
переоцінку їх проведено на підставі вхідної інформації третього рівня ієрархії, а 
саме фінансової звітності об’єкту інвестування, що є ключовим джерелом 
невизначеності оцінок зазначених фінансових активів. На думку аудитора, 
вплив зміни в оцінках може бути значним (кількісне визначення фінансового 
впливу на практиці є не можливим без залучення Фондом фахових оцінювачів), 
проте не всеохоплюючим для фінансової звітності Фонду. 

 Значну частину активів Товариства становлять поточні фінансові інвестиції, що 
станом на 31.12.2023 р. обліковуються на балансі в сумі 4 868  тис. грн. До складу 
поточних фінансових інвестицій в тому числі віднесені опціонні сертифікати на 
загальну суму 128 814,23 грн. Згідно Наказу про облікову політику Товариства та 
вимог МСФЗ 9 облік зазначених фінансових активів має здійснюватися за 
справедливою вартістю з відображенням результатів переоцінки у прибутку або 
збитку. Ринкові котирування по зазначеним фінансовим інвестиціям 
недоступні, переоцінка їх станом на 31.12.2023 року не проводилась, що є 
ключовим джерелом невизначеності оцінок зазначених фінансових інструментів 
станом на 31.12.2023 року. На думку аудитора вплив зміни в оцінках може бути 

значним (кількісне визначення фінансового впливу на практиці є неможливим 
без залучення Товариством фахових оцінювачів) проте не всеохоплюючим для 
фінансової звітності Товариства.  
Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» №2258-VIII від 21.12.2017 року і Міжнародних 
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стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх 
послуг (МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів (видання 2016-2017 років), що 
застосовуються в якості національних стандартів аудиту згідно із рішенням 
Аудиторської палати України від № 361 від 08.06.2018 року та у відповідності до рішень 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України в тому числі 
«Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 
ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює 
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», що затверджені Рішенням 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України № 555 від 22.07.2021 
року. 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 
«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 
незалежними по відношенню до компанії згідно з етичними вимогами, застосовними в 
Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 
етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 
достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

 
Пояснювальний параграф 

Слід зазначити, що річна фінансова звітність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД», 
затверджена керівником Товариства 16 лютого 2024 року. В Примітках до річної 
фінансової звітності зазначено про вплив військової агресії російської федерації та 
введення в Україні воєнного стану на подальшу діяльність Товариства. 

Доречність використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку при складанні 
фінансової звітності. 

Згідно з припущенням про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку фінансова звітність складається на основі припущення, що 
суб’єкт господарювання є діючим на безперервній основі та продовжуватиме свою 
діяльність в майбутньому. Фінансова звітність загального призначення складається з 
використанням припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 
ліквідувати суб’єкт господарювання чи припинити діяльність, або не має інших 
реальних альтернатив цьому. 

У відповідності до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» складаючи фінансову 
звітність, управлінський персонал повинен оцінювати здатність суб'єкта 
господарювання продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Суб'єкт 
господарювання складає фінансову звітність на основі безперервності, якщо тільки 
управлінський персонал не має намірів ліквідувати суб'єкта господарювання чи 
припинити діяльність або не має реальної альтернативи таким заходам. Якщо під час 
оцінювання управлінський персонал знає про суттєві невизначеності, пов'язані з 
подіями чи умовами, які можуть спричинити значний сумнів щодо здатності суб'єкта 
господарювання продовжувати діяльність на безперервній основі, суб'єкт 
господарювання має розкривати інформацію про такі невизначеності.  

У зв'язку з військовою агресією російської федерації та введенням в Україні 
воєнного стану, в умовах складної політичної ситуації, оцінка здатності Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі вважається важливим. 
Оцінюючи доречність припущення про безперервність, нами було досліджено 

та проаналізовано всю наявну інформацію щодо майбутнього - щонайменше на 
дванадцять місяців з кінця звітного періоду, але не обмежуючись цим періодом. 

Окрім іншого, наші процедури включали наступне: 
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 ми обговорили з управлінським персоналом Товариства оцінку здатності 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, з 
урахуванням виявлених управлінський персонал Товариства події та 
умови, що окремо або в сукупності можуть поставити під значний сумнів 
здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі. 

 ми обговорили плани управлінського персоналу Товариства, за 
виявленими подіями та умовами, що окремо або в сукупності можуть 
поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі, щодо їх усунення. 

 ми отримали запевнення управлінського персоналу Товариства, щодо 
оцінки безперервності здійсненою управлінським персоналом Товариства; 

 ми оцінили повноту розкриття розширеної інформації стосовно 
припущення про безперервність діяльності згідно нашого розуміння 
бізнесу. 

Ми вважаємо, що виконані нами аудиторські процедури були прийнятними та 
достатніми для отримання доказів стосовно використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку при 
складанні фінансової звітності. 

 
Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша 
інформація є інформацією, яка міститься у Звітності до Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку за 2023 рік, у Поясненнях управлінського персоналу, у 
Положеннях Товариства. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та 
ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими 
знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що 
містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 
викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не 
виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.  

Ми можемо зазначити про адекватність системи бухгалтерського обліку, 
процедур внутрішнього аудиту, внутрішнього контролю та систем управління 
ризиками в Товаристві. 

 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено 

найвищими повноваження, за фінансову звітність  

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне 
подання фінансової звітності відповідно до вимого МСФЗ, та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, 
щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе 
відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 



 5 

персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших 
реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за 
нагляд за процесом фінансового звітування компанії. 

 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність 
у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 
випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим 
рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, 
завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути 
результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 
користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, 
ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової 
звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо 
аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх 
як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються 
аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали 
обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 
внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та 
обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, 
зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів 
робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 
які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити 
безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування 
такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 
якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих 
до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 
примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію 

про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами 
під час аудиту. 

 
Розділ «Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів» 
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Вступний параграф 

В цьому Розділі наведена інформація, щодо ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД", 
розкриття якої передбачено у відповідності до рішень Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку, в тому числі «Вимог до інформації, що стосується аудиту 
або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних 
ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового 
ринку», що затверджені Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку України № 555 від 22.07.2021 року, інших законодавчих актів України та 
нормативних документів Національної  комісії з цінних паперів та фондового ринку. 

 
На думку аудитора, станом на дату аудиту, ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД», в 
повному обсязі розкрита інформація про кінцевого беніфіціарного власника та 
структуру власності відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та 
зміст структури власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 
березня 2021 року № 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 

2021 року за №768/36390, та має наступний вигляд:  
 
Схематичне зображення структури власності клієнта – юридичної особи 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ ЕВКЛІД» 

 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ  ЕВКЛІД» 

 (Україна, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ – 38488225) 
 

 

 
 
  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

прямий вирішальний вплив, володіє 99,99  % 
статутного капіталу  

юридична особа за законодавством України 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІНТАНА" 

код ЄДРПОУ 38347648 

Місцезнаходження: Україна, 03189, 
місто Київ, ВУЛИЦЯ АКАДЕМІКА 

ВІЛЬЯМСА, будинок 19/14 

 
 

володіє 0,01  % статутного капіталу  
Громадянка Українка –  

Козій Марина Олександрівна,  
Паспорт серія МЕ №377223, виданий 

Дарницьким РУ ГУ МВС України в м. Києві, 
дата видачі: 23.03.2004 р.; що мешкає за 

адресою: Україна, 02068, місто Київ, проспект 
Петра Григоренка, будинок 31, квартира 17 

реєстраційний номер облікової картки 
платника податків: 3220513222. 

Не належить до національних або іноземних 
публічних діячів, їх близьких осіб, або до 

пов’язаних з ними осіб.  
 

опосередкований вирішальний вплив, володіє 
99,9  % статутного капіталу ТОВ «МІНТАНА» 

Громадянка України –  
Поліщук Любов Андрієвна,  

Не належить до національних або іноземних 
публічних діячів, їх близьких осіб, або до 

пов’язаних з ними осіб.  
 

володіє 0,1  % статутного капіталу ТОВ 
«МІНТАНА» 

Громадянка України –  
Кієнко Катерина Олександрівна,  

Не належить до національних або іноземних 
публічних діячів, їх близьких осіб, або до 

пов’язаних з ними осіб.  
 

https://youcontrol.com.ua/search/?q=38347648
https://youcontrol.com.ua/search/?q=38347648
https://youcontrol.com.ua/search/?q=38347648
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД» не є контролером/учасником небанківської 
фінансової групи та не являється підприємством, що становить суспільний інтерес 
згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»  

 
Щодо наявності материнських або дочірніх компаній 

Станом на 31.12.2023 року ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІНТАНА" код ЄДРПОУ 38347648 володіє 99,99% статутного 
капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД». 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД» не має дочірніх компаній станом на дату аудиту. 

 
Щодо правильності розрахунку пруденційних показників 

Відповідно до «Положення щодо пруденційних нормативів професійної 
діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками», 
затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 01.10.2015  № 1597 Товариство здійснює розрахунок пруденційних показників 
діяльності компанії з управління активами.  

15 лютого 2023 року НКЦПФР прийняла Рішення №153 «Щодо застосування 
деяких рішень Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на період дії 
воєнного стану», згідно з яким, зокрема: 

 Тимчасово, на період дії воєнного стану, зупинити дію рішення 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 01 жовтня 
2015 року № 1597 «Про затвердження Положення щодо пруденційних 
нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до 
системи управління ризиками»; 

 Тимчасово, на період дії воєнного стану, зупинити складання та 
подання адміністраторами недержавних пенсійних фондів звітних 
даних, передбачених абзацами п’ятим, шостим, восьмим та дев’ятим 
підпункту 1 пункту 3 розділу ІІ Положення про порядок складання, 
подання та оприлюднення адміністратором недержавного пенсійного 
фонду звітних даних, у тому числі звітності з недержавного пенсійного 
забезпечення, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку від 23 липня 2020 року № 379 (зі змінами); 

 Тимчасово, на період дії воєнного стану та протягом 90 днів після 
завершення його дії, зупинити складання та подання особами, що 
здійснюють діяльність з управління активами інституційних інвесторів, 
звітних даних, передбачених абзацами п’ятим, восьмим підпункту 1 
пункту 3 розділу ІІ Положення про порядок складання та розкриття 
інформації компаніями з управління активами та особами, що здійснюють 
управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання 
відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку від 02 жовтня 2012 року № 1343, у редакції, 
що діяла до набрання чинності рішенням Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку від 13 січня 2022 року № 4. 

 
У зв’язку з введенням в Україні воєнного стану відповідно до Указу Президента 

України від 24.02.2022 № 64/2022, з метою мінімізації негативного впливу наслідків 
військової агресії російської федерації проти України та сприяння стабільності ринків 

https://youcontrol.com.ua/search/?q=38347648
https://youcontrol.com.ua/search/?q=38347648
https://youcontrol.com.ua/search/?q=38347648
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капіталу Комісією прийнято рішення від 29.09.2022 № 1221 «Щодо пруденційних 
нормативів професійної діяльності на ринках капіталу та організованих товарних 
ринках» (зі змінами) (далі – рішення № 1221), яким для вимірювання та оцінки ризиків 
професійної діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках 
встановлено додатковий пруденційний норматив – норматив ліквідності активів. Так, 
пунктами 3 та 4 рішення № 1221 встановлено, що нормативне значення нормативу 
ліквідності активів, передбаченого пунктом 2 цього рішення, з 01.01.2023 становить не 
менше 0,1, з 01.03.2023 – не менше 0,3 та з 01.10.2023 –не менше 0,5, а для професійних 
учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, які отримали ліцензію з 
01.01.2023, нормативне значення нормативу ліквідності активів становить не менше 0,5  

 
На думку аудитора, розрахунок пруденційних показників станом на 31.12.2023 

року в цілому здійснено у відповідності до діючих вимог НКЦПФР, а їх значення 
відповідає нормативним показникам. 

 
Основні відомості про ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД" 
наведені в Таблиці 1. 

Таблиця 1 
№ 
п/
п 

Показник Значення 

1 
Повне найменування  
Товариства 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД» 

2 
Ідентифікаційний код 
юридичної особи  

38488225 

3 
Основні види діяльності за 
КВЕД-2010 

66.30 Управління фондами; 
64.92 Інші види кредитування; 
64.99 Надання інших фінансових послуг (крім 
страхування та пенсійного забезпечення), н. в. і. у.; 
65.30 Недержавне пенсійне забезпечення. 

4 
Ліцензія Національної 
комісії з цінних паперів та 
фондового ринку 

Серія АЕ № 185360, видана Товариству з обмеженою 

відповідальністю «Компанія з управління активами 

ЕВКЛІД» на здійснення професійної діяльності на 

ринках капіталу – діяльність з управління активами 

інституційних інвесторів (діяльність з управління 

активами); 

Дата прийняття рішення та номер рішення про видачу 

ліцензії: 25.12.2012 року № 1158; 

Строк дії ліцензії: 25.12.2012 р. – необмежений; 

Дата видачі Ліцензії: 25.12.2012 р. 

5 

Перелік інституційних 
інвесторів, активи яких 

перебувають в управлінні 
КУА 

1. Венчурний пайовий інвестиційний фонд 
«ДЕКАРТ» недиверсифікованого виду закритого 
типу (реєстраційний код за ЄДРІСІ 23300184 ); 
2. Венчурний пайовий інвестиційний фонд 

«ФОРТ» недиверсифікованого виду закритого 
типу (реєстраційний код за ЄДРІСІ 23300185 ); 
3. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
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«СПІРІТ-ІНВЕСТ» (реєстраційний код за ЄДРІСІ 
13300460); 
4. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
«ДАЙМОН» (реєстраційний код за ЄДРІСІ 
13301052); 
 

6 
Місцезнаходження 
юридичної особи 

03189, м. Київ, вулиця Академіка Вільямса, 
будинок 19/14, приміщення 692 

 
Відповідність розміру статутного капіталу установчим документам 

За даними бухгалтерського обліку та Фінансової звітності Товариства, розмір 
статутного капіталу станом на 31.12.2023 року становить 10 000 000,00 (десять мільйонів) 
гривень 00 копійок, що відповідає даним Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

 
Статутний капітал 

Для обліку статутного капіталу Товариство використовує рахунок 
бухгалтерського обліку 40 «Зареєстрований (пайовий) капітал».  

У Товариства станом на 31 грудня 2023 року та на дату складання висновку 
зареєстрований та повністю сформований виключно грошовими коштами статутний 
капітал становить 10 000 000,00  гривень.  

Статут Товариства було затверджено Загальними зборами Засновників 
Товариства 14.11.2012 року, Протокол №1 та зареєстровано в Печерській районній у м. 
Києві державної адміністрації 15.11.2012 року, номер запису про державну реєстрацію 
10701020000048093.  

Розмір часток Засновників Товариства у Статутному капіталі Товариства 
(інформація наведена в Таблиці 2): 

 Таблиця 2 

№ 
п/п 

Засновники Товариства 
Загальна сума 
внеску (грн.) 

Частка в статутному 
капіталі (%) 

1 ТОВ «МІНТАНА» , 
код за ЄДРПОУ 38347648 

10 000 000,00 100,0 

Всього: 10 000 000,00 100,00 

На виконання своїх зобов’язань по формуванню Статутного капіталу Засновник 
Товариства ТОВ «МІНТАНА», що є юридичною особою за законодавством України, 
зареєстроване Печерською районною в м. Києві державною адміністрацією 

29.08.2012р., запис про включення відомостей про юридичну особу до ЄДР № 1 070 102 
0000 047309, код за ЄДРПОУ 38347648, зробив наступні внески на поточний рахунок 
Товариства в національній валюті 

Таблиця 3 
Дата Сума Реквізити первинного документу 

03.12.2012 4 000,00 Виписка з рахунку №26507007785108 в 
ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», МФО 

300614 від 03.12.2012 року, Платіжне 
доручення №4 від 03.12.2012 року. 

Всього: 4 000,00 Чотири тисячі гривень 00 коп. 
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Таким чинам станом на 03.12.2012 року зареєстрований статутний капітал 
складає 4 000,00 грн. (чотири тисячі гривень 00 коп.), та повністю сплачений 
грошовими коштами. 

Загальними зборами Учасників Товариства, (Протокол №2 від 04.12.2012 р.) були 
внесені зміни до складу учасників Товариства, та збільшено розмір статутного 
капіталу. Зміни зареєстровані в Печерській районній у м. Києві державної 
адміністрації 06.12.2012 року, номер запису про державну реєстрацію 
10701050001048093.  

Розмір часток  Учасників Товариства у Статутному капіталі Товариства 
(інформація наведена в Таблиці 4): 

 Таблиця 4 

№ 
п/п 

Учасники Товариства 
Загальна сума 
внеску (грн.) 

Частка в статутному 
капіталі (%) 

1 ТОВ «МІНТАНА» , 
код за ЄДРПОУ 38347648 

9 999 000,00 99,99 

 Прейгер Тамара Василівна 1000,00 0,01 
Всього: 10 000 000,00 100,00 

 
На виконання своїх зобов’язань по збільшенню Статутного капіталу Учасник 

Товариства ТОВ «МІНТАНА», що є юридичною особою за законодавством України, 
зареєстроване Печерською районною в м. Києві державною адміністрацією 
29.08.2012р., запис про включення відомостей про юридичну особу до ЄДР № 1 070 102 
0000 047309, код за ЄДРПОУ 38347648, зробив наступні внески на поточний рахунок 
Товариства в національній валюті 

Таблиця 5 
Дата Сума Реквізити первинного документу 

04.12.2012 4 996 000,00 Виписка з рахунку №26507007785108 в 

ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», МФО 
300614 від 03.12.2012 року, Платіжне 
доручення №8 від 04.12.2012 року. 

04.12.2012 5 000 000,00 Виписка з рахунку №26507007785108 в 
ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», МФО 

300614 від 03.12.2012 року, Платіжне 
доручення №7 від 04.12.2012 року. 

Всього: 9 996 000,00  Дев’ять мільйонів дев’ятсот дев’яносто 
шість тисяч гривень 00 коп. 

 
Таким чинам станом на 04.12.2012 року зареєстрований статутний капітал 

складає 10 000 000,00 грн. (десять мільйонів гривень 00 коп.), та повністю сплачений 
грошовими коштами. 

Загальними зборами Учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД» (протокол 
№35 від 07 грудня 2015 року) були внесені зміни до складу учасників Товариства, 
розмір статутного капіталу залишився без змін. Державну реєстрацію змін до 
установчих документів було проведено Реєстраційною службою Головного управління 
юстиції у місті Києві 18 грудня 2015 року, номер запису 107 0105 0012 048093, 
інформацію про склад учасників наведено в Таблиці №6. 
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Таблиця 6 

№ 
п/п 

Учасники Товариства 
Загальна сума 
внеску (грн.) 

Частка в статутному 
капіталі (%) 

1 ТОВ «МІНТАНА» , 
код за ЄДРПОУ 38347648 

9 999 000,00 99,99 

2 Козій Марина Олександрівна 1000,00 0,01 
Всього: 10 000 000,00 100,00 

В подальшому до дати складання аудиторського висновку змін до установчих 
документів пов’язаних зі складом Учасників та розміром статутного капіталу не 
вносилося. 

Таким чином статутний капітал ТОВАРИСТВА З ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД» станом на 31 грудня 2023 року 
складає 10 000 000 гривень 00 копійок, повністю сформований виключно грошовими 
коштами, що відповідає вимогам чинного законодавства та встановленим нормативам. 

Розмір статутного капіталу Товариства відповідає вимогам чинного 
законодавства. 

Неоплачений капітал Товариства станом на 31 грудня 2023 року відсутній.  
Аудитори зазначають про відповідність розміру статутного капіталу Товариства 

установчим документам. 
На думку аудиторів розмір статутного капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД» відповідає 
вимогам чинного законодавства та встановленим нормативам. 

Частка держави у статутному капіталі Товариства відсутня. 
 

Власний капітал 

За даними Балансу власний капітал Товариства станом на 31 грудня 2023 року 
складає суму 10 277 тис. грн. 

Він складається із статутного капіталу в розмірі 10 000 тис. грн., резервного 
капіталу в сумі 14 тис. грн. та суми нерозподіленого прибутку в розмірі 263 тис. грн. 
Додатково вкладеного капіталу, іншого додаткового капіталу та неоплаченого капіталу 
станом на 31 грудня 2023 року Товариство не має.  

Відповідно до Статуту Товариства резервний капітал створюється у розмірі 25 % 
(двадцять п’ять відсотків) статутного капіталу. Розмір щорічних відрахувань до 
резервного фонду становить не менше 5% (п’ять відсотків ) суми чистого прибутку. В 
2023 році здійснено відрахування до резервного капіталу в сумі 400,00 грн.  

Розмір та структура власного капіталу відображені у фінансовій звітності 
Товариства станом на 31.12.2023 року достовірно. 

Розкриття інформації про зміни у складі власного капіталу Товариства протягом 
2023 року наведено Товариством в Звіті про власний капітал відповідно до 
Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 1 «Подання фінансової звітності», 
який виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО) та 
застосовується з 01 січня 2009 року (зі змінами та доповненнями). 

Розмір власного капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД» 
станом на 31 грудня 2023 року, який становить 10 277 тис. грн. є більшим за розмір 
статутного капіталу Товариства, що відповідає вимогам чинного законодавства та 
встановленим нормативам. 
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Стан корпоративного управління  

Товариство створене, та здійснює свою діяльність в організаційно-правовій 
формі Товариства з обмеженою відповідальністю. Вищим органом Товариства є 
загальні збори учасників. Наглядова рада в Товаристві не створювалася. Одноосібним 
виконавчим органом Товариства являється директор в особі Козій М.О. Виконавчий 
орган товариства підзвітний загальним зборам та організовує виконання їхніх рішень. 

Впроваджений Товариством стан корпоративного управління в цілому 
відповідає вимогам чинного законодавства. 

 
Про пов’язаних осіб  

Відповідно до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації про зв’язані сторони» та 
МСА 550 «Пов’язані сторони» ми звертались до управлінського персоналу із запитом 
щодо надання списку пов’язаних осіб та, за наявності таких осіб, характеру операцій з 
ними. 

Згідно МСФЗ, пов’язаними сторонами вважаються: підприємства, що 
знаходяться під контролем або значним впливом інших осіб; підприємства або фізичні 
особи, що прямо або опосередковано здійснюють контроль Товариством або суттєво 
впливають на його діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної особи. 

В ході проведення аудиторської перевірки аудиторам була надана інформація 
про пов’язаних осіб Товариства, інформація наведена в Таблиці 7  

Таблиця 7 
Інформація про пов‘язаних осіб Товариства 

 
Група № 

п/п 

Повна назва  юр.особи – власника  

(акціонера, учасника) заявника чи 

П.І.Б. фіз.особи – власника 

(акціонера, учасника)  та 

посадової особи заявника  

Код за ЄДРПОУ 

юр.особи- власника   

заявника або 

ідентифікаційний 

код фіз. особи 

Місцезнаходження 

юр.особи 

чи паспортні дані 

фіз.особи, щодо якої 

подається інформація 

Частка 

в стат. 

капіта- 

лі КУА 

1 2 3 4 5 6 

А  Власникі –фізичні особи    

 1 Козій Марина Олександрівна 3220513222 Паспорт серія МЕ 

№377223, виданий 

Дарницьким РУ ГУ 

МВС України в м. 
Києві, дата видачі: 

23.03.2004 р. 

0,01 

Б  Власникі – юридичні особи    

 1 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

“МІНТАНА” 

38347648 03189, Україна, м. Київ, 

вул. Академіка 

Вільямса, 19/14 

99,99 

 

В  

Керівник КУА 

   

  Козій Марина Олександрівна 3220513222 Паспорт серія МЕ 

№377223, виданий 
Дарницьким РУ ГУ 

МВС України в м. 

Києві, дата видачі: 

23.03.2004 р. 

0,01 

  Всього:   100,00 

 

Слід зазначити, що операцій з пов’язаними особами, які виходять за межі 
нормальної діяльності Товариства, а також такі, що не були розкриті, аудиторами не 
виявлено. 
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Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли 
відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на 
фінансовий  стан 

Події після дати балансу, по заяві управлінського персоналу були відсутні. 
 
Інформацію про наявність та обсяг непередбачених активів та/або 

зобов’язань, ймовірність визнання яких на балансі є достатньо високою, під час 
перевірки не виявлено. 

Ймовірність визнання на балансі Товариства непередбачених активів та/або 
зобов'язань дуже низька. 

 

Інформація про наявність інших фактів та обставин, які можуть суттєво вплинути 

на діяльність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД», у майбутньому за поясненнями управлінського 
персоналу  наступна: 

У зв’язку з військовим вторгненням 24 лютого 2022 року російської федерації на 
територію України був введений військовий стан,  в тому числі різного типу 
обмеження. Перебіг воєнних дій може суттєво вплинути  на операційне середовище  в 
країні, призвести до скорочення активності у певних секторах економіки, знизити 
попит на окремі товари та послуги, а також підвищити ризик сповільнення 
економічного зростання та рецесії у ключових економіках Україні та світу. 

Оцінивши всі ризики, Управлінський персонал Товариства приходить до 
висновку про обмежений вплив факторів, які можуть вплинути на безперервність 
діяльності Товариства. З урахуванням загального впливу на економіку України, подій 
що відбуваються та частково можуть вплинути на обсяг доходу Товариства протягом 
2023 року, у Товариства відсутні очікування та підстави на основі яких, можливо було 
би стверджувати про те , що існує суттєва невизначеність стосовно подій чи умов, що 
можуть поставити під значний сумнів здатність  Товариства продовжувати свою 
діяльність безперервно. 

Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової 
звітності внаслідок шахрайства  

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для 

отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його 
внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінювання 
ризиків суттєвого викривлення через розуміння суб’єкта господарювання і його 

середовища», нами були виконані процедури необхідні для отримання інформації, 
яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства у відповідності до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується 
шахрайства, при аудиті фінансової звітності». Нами були подані запити до 
управлінського персоналу та інших працівників Товариства, які на нашу думку, 
можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків 
суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки. Нами виконані аналітичні 
процедури, в тому числі  по суті з використанням деталізованих даних, спостереження 
та інші. Ми отримали розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта 
господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру 
та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-
ризики, оцінки та огляди фінансових результатів. 

Ми не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що 
фінансова звітність містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства. 
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Щодо можливості (спроможності) Товариства безперервно здійснювати свою 
діяльність протягом найближчих 12 місяців 

Товариство здійснює свою діяльність в умовах фінансово-економічної кризи та 
широкомасштабної військової агресії російської федерації проти України. В результаті 
нестабільної ситуації в Україні діяльність Товариства супроводжується ризиками.  

Керівництво Товариства не ідентифікувало суттєвої невизначеності, яка могла б 
поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати 
діяльність, тому використовувало припущення про безперервність функціонування 
Товариства, як основи для обліку під час підготовки фінансових звітів, не враховуючи 
зростаючу невизначеність пов’язану із зміною економічної ситуації та песимістичними 
прогнозами розвитку світової та національної економіки. 

Передбачити масштаби впливу ризиків на майбутнє діяльності Товариства на 
даний момент з достатньою достовірністю неможливо. Тому фінансова звітність не 
містить коригувань, які могли би бути  результатом таких ризиків. Вони будуть 
відображені у фінансовій звітності, як тільки будуть ідентифіковані і зможуть бути 
оцінені. 

Припущення про безперервність діяльності розглядається аудитором у 
відповідності до МСА 570 «Безперервність діяльності» (переглянутий) як таке, що 
Товариство  продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні 
наміру, ні потреби ліквідуватися або припиняти її. Фінансова звітність Товариства 
підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності. Управлінський 
персонал Товариства планує вживання заходів для покращення показників діяльності 
та подальшого розвитку Товариства.  

Використовуючи звичайні процедури та згідно аналізу фінансового стану 
Товариства ми не знайшли доказів про порушення принципів функціонування 
Товариства.  

Зібрані докази та аналіз діяльності Товариства не дають аудиторам підстав 
сумніватись в здатності безперервно продовжувати свою діяльність до терміну 
закінчення діяльності Товариства. 

Не вносячи додаткових застережень до цього висновку, звертаємо увагу на те, що в 
Україні існує невпевненість щодо можливого майбутнього напрямку внутрішньої 
економічної політики, нормативно-правової бази, розвитку політичної та безпекової 
ситуації. Ми не маємо змоги передбачити можливі майбутні зміни у цих умовах та їх 
вплив на фінансовий стан, результати діяльності та економічні перспективи 
Товариства. 
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Інші питання 
 

Основні відомості про аудиторську фірму наведені в Таблиці 8. 
Таблиця 8 

№ 
п/п 

Показник Значення 

1 Повне найменування та 
ідентифікаційний код юридичної 
особи 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКО-
КОНСАЛТИНГОВА ГРУПА «КИТАЄВА ТА 
ПАРТНЕРИ»,  40131434 

2 Включено до Розділів Реєстру 
аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності  

 
 
 
 
 
 
 

 
Свідоцтво АПУ про те, що суб’єкт 
аудиторської діяльності пройшов 
зовнішню перевірку системи 
контролю якості аудиторських 
послуг, створеної відповідно до 
стандартів аудиту, норм 
професійної етики та законодавчих 
і нормативних вимог, що 
регулюють аудиторську діяльність 

Розділ : Суб’єкти аудиторської діяльності 
(номер реєстрації у Реєстрі та дата 
включення відомостей до розділу Реєстру 
№4657 від 17.10.18 року); 
Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов'язковий аудит 
фінансової звітності (номер реєстрації у 
Реєстрі та дата включення відомостей до 
розділу Реєстру №4657 від 13.12.18 року) 

 

 
Номер бланку 1591 Рішенням АПУ № 363/5 
від 12.07.2018 року,  
 
 
 
 
 

3 Прізвище, ім'я, по батькові 
аудитора, який проводив 
аудиторську перевірку 
 
Номер реєстрації у Реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності  (Розділ «Аудитори») 

Якименко Микола Миколайович 
 
 
 
100078 

4 Прізвище, ім'я, по батькові 
директора 
 
Номер реєстрації у Реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності  (Розділ «Аудитори») 

Якименко Микола Миколайович 
 
 
100078 

5 Місцезнаходження (юридична 
адреса) 

02099, м. Київ, вул. Ялтинська, будинок 5-Б, 
кімната 12 

6 Телефон/ факс 098 473-97-70 

7 e-mail mail@acg.kiev.ua 
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,{ara (pir, rticrqro .ruclo)

Toeapucreo: o6rteNeHorc si.qnoeiransHicrrc "Kovnasir r ynpaaninHfl ^^n nnnn \/
I ltAnpHcMcTBo Ja cAr I I\ / J

aKTr{BaMr,I "EsKrir"

(uafivenynaHHr)

3nir upo QiHanconi p$yilbrarl{ (3nir npo cyKyrIHLIft AoxiA)
ra 2023 pin

KoA sa AKYA I tsotom I@opua N 2

I. @IHAHCOBI PE3YJIbTATI{

CTarrr
Koa

pr.{Ka
3a gsiruufi

nepio4

3a asaroriqnr.rft
nepioa

nonepeAHbofo
poKy

I 2 J A

{ucrnfi loxia sia pezurisauii upoayxuii (roaapie, po6iT , noclyr) 2000 1773 1255

:lncri :apo6aegi c'rpaxoei npeNaii 2010

lo6ieapricrl peaaisosaHoi npo,qyrcqii (ronapig, po6ir, nocnyr) 2050
;lscri noseceui s6urxu 3a croaxoBI,IMLr BlrflilaraMrl 2070

Barosrlft:
nDu6Yror 2090

1773 1255

s6urox 209s

Iloxia (surparfi) s A3M Hn y pe3epBax AoBrocrpoKoBllx go6oe'q:aur 2105

iloxia (surpa'ru) s A3M ua iuurux crpaxoBl4x pesepeia 2110

lnrui onepauiilui AoxoAra 2120 )U

foxia eia slriHu naprocti arruain, .sri oqiuroro'rrct 3a cnpaBeAlueoro oapricrro 2121

loxia gia nepnicuoro Blr3HaHHt 6ionori.Iuux aKrneia i ci,rscrxorocnogapcrxoi

rpolyxuii
2122

"{rviuictpatuani rurparu 2130 ( 1369 I 188

BurDaru na s6yr 2150

luuri onepauift Hi er4rparu 21 80 ll 50

Burpar siA ertaiHu naprocri ax'runin, rxi oqiurorotrct 3a cnpaBeAJlrlBoio

aaoricrro
2t8t

Burpat sia nepnicHono BI43HaHHI 6ionori.rHux arT ueis i cilrcrrorocnoAapcsxoi
npolvruii

2182

tDinancorufi pe3yJrbrar ni.u onepauifi noi AiqJrrHocri:
nou6vror 2l9A

443 I7

16uror 2195

Ioxia eia yuacri n xanita,ri 2200

nuri ibiuancoei .{oxoarz 2220 lll
xrxt.4oxoilr,r 2240 60 85

Ioxil eia 6naroaiiuoi aoIIoMorI4 2241

DiHancoei BlrrDaru 2250 )

Jrparu eiA yqacri e ranirari 2255 (

IHIXI BI4TDATI,I 2270 599 93

Jpu6yrox (s6urox) niA an,runy in$fftrii Ha vouerapui cralri 2275

EiHancosnft pe3yJlbrar [o o[oAarI(yBaHHq:

npz6yrox 2290
t5 9

3OIITOK 2295

Snroaru (loxia) 3 no.4arKv sa npu6yrox 2300 -3 a
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{ncrnfi Qinanconuft pe3yJrbrar:

nou6vror 2350
12 7

16urox 2355
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,{ara (pix, rr,ticrqr, vuc,ro

Toeapucreo 3 o6MexgHolo eilnosiAanrHic'no "Korunauil 3 ynpeo"i--"
MCTBO

aKrhBaMrj rnr<niA" 
ra eAPflov

3sir trpo pyx fpolrroBl{x KoIrrTiB (34

3a 20 23 PiK

trpqMrM MeroAoM)

ooprraa N 3 KoA sa AKYA I t801004 I

Crarrs
KoA

psAKa
3a ssirHr,rfi uepio4

3a aHanoriqsufi nepioa
flollepeAHboro poKy

I 2 J 4

I t. pyx rcourris y p- g3yJrbrari onepauifiHoi Aislruocri
hcroaNeHHg si.{:

lr"riraqii npolyrqii (ronap is, po6 ir, noclyr) 3000 I 685 2143

imsesHs noAarxin i :6opin 3005

nrry qllcli noAarKy Ha AoAaHy naprict 3006

&oBoro OlHaHcyBaHHt 301 0

irro,rxeHHq eia orpuilaaHHs cy6cu ii.t, aoralrii 301 1

brrolxeHHq asaucis siA roKynuis 3AMOBHI,IKIB 301 5

kxo.uxeHHq ei.u, nosepueHHt aBaHc B 3020 844

brxo.[NeHHq niA siAcorxin 3a 3aJII4IrIKaMI4 KoIurlB Ha florot{Hllx

ITIllKAX
3025

hlroaxeuss eia 6opxHlaKie Heycrofixn (urrpa$in, neHi) 3035

hoto.{NenH.q eia olepauifi noi opeHAu 3040

hcro.qxeH Hq ni4 orplr rr.r auHr por,rri, aBTopcbKlrx BI'IHaropoA 3045

hno.qxenHq eia crpaxosfix nperr,tifi 3050

hcro.{xeHHq tbinaHcosux ycraHoB BIA noBepHeHHt no3I{K 3055
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hui 3 105 434 ( 3ss
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trpar{aHHr Ha orrJrary 3o6oB'fl3aHb 3 noAarKy Ha npu6yrox 3l t6 ( 2 ) ( z0

lrpavaHnx Ha onJlary go6on'qgaHr 3 noAarKy Ha AoAaHy

lricrr
3rt7

( ) (

krpavauur Ha onnary 3o6oB't3aHb s iH[]ux noAarxis i s6opin 3l 18
( t02 ( 83

ErDa.laHHt Ha onnary aBaHclB 3 135 ( ( 444

ttDar{aHHt Ha onnaTv noBepHeHHfl aeaHciB 3140 ( (

TTDAqAHH' HA ONJIATY IIIJIbOBI{X BHECK1B 3t45 ( ) ( )

hnpauannr Ha onnary so6os'qsaus 3a crpaxoBl4Ml4 KoHTpaKTaMa 3 150
( (

LmaqaHuq tbiHaHcoeux ycraHoB Ha HaAaHHfl rIo3I4K 3155 ( ) (

ET BHTPAIIAHHfl 3 190 784 186

kTHfi nvx rcoruris sia onepaqifiHoi AiqrlHocri 3195 838 -395

II. Pyx rourrio y p$yJlbrari iHsecrruifinoi AiqrsHocri
h,lxoAxeHHq sia peanisaqii:

fiHaHcoer4x insecruuii 3200 584

m6oporsnx arrusig 3205

h,rxoANeHHq B iA orpllMaHllx:

ri:corKie 3215 111

t/



AI,IBIAEHAlB 3220

HaAxoAxesnq siA Aepusaruste 3225

HaaxorxeuHq siA noraueHHt no3I4K 3230 50 600

HaAxoAxesur si4 nu6yrrr 4ouipHroro ni4npuenacrea ra inuroi
rocnoAapcbKoi oArasuqi

3235

Isrui HaAxoAxeuu.R 3250 707

BurpavaHua Ha npu46auua:

rbinaHcosux iHeecruuifi 3255 ( 746 699

HEOOOPOTHI4X AKTUBIB 3260 ) (

Bunlaru 3a aept4BarI4BaMI4 3270 (

BurDa.raHHr Ha HaAaHHr no3[K 5Z t) ( ) ( 450

Bnrpa.rauua na npu46aHHr 4ouipuroro ni4npneucrna ra iHruoi

rocnoaaDcbxoi oauHrnui
3280

( ) (

Inuri nlarexi 3290 ) (

r{ncrnfi pyx rorurin siA iHsecrfiqifinoi AiqmHocri 3295 122 J)

III. Pyx nourrin y p$yrrbrari Qinanconoi 4in.nrHocri
HaAxoAxeHns siA:

BlacHoro xanira,'ry 3300

OrDraluaunq no3r,rK 3305

HaAxoANeHnq eia niibnaxy qacrKl4 n aouipnrouy ni4nprzertrcrni 33 10

Inui uaaxoaxeuur 3340

BurpauaHur ua:

Buxvn Bnacsux axnifi 3345 )

floraueHnq nogr4r 3350 ( ) (

Cnnary AusiAeHAis 3355 (

BurDaqauH.g Ha cflJrary BiAcorKlB 3360 (

BurpauaHur Ha cnnary :a6oprooauocri r QinaHconoi opeu4u 3365
(
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ПРИМІТКИ  

до річної фінансової звітності 

 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ  

ЕВКЛІД» (код ЄДРПОУ 38488225) 

за період з 01 СІЧНЯ 2023 року по 31 ГРУДНЯ 2023 року 

 

Фінансова звітність складається з балансу (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2023 року, звіту про 

фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2023 рік, звіту про рух грошових коштів за 2023 рік, звіту про 

власний капітал за 2023 рік, приміток до річної фінансової звітності за 2023 рік. Одиниця виміру фінансової 

звітності – тис. грн. 

 

1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

 

Фінансова звітність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ  З УПРАВЛІННЯ 

АКТИВАМИ ЕВКЛІД» (далі – Компанія або Товариство) за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, 

підготовлена  керівництвом Компанії  до  16 лютого 2024 року. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ  З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ЕВКЛІД» є товариством з обмеженою 

відповідальністю, створеним 15 листопада 2012 року. Скорочене найменування ТОВ «КУА ЕВКЛІД», код за 

ЄДРПОУ 38488225. 

Країна реєстрації – Україна. 

Офіс Компанії знаходиться за адресою (юридична і основне місце ведення господарської діяльності): 03189, м. 

Київ, вул. Академіка Вільямса, 19/14, приміщення 692. 

Офіційна сторінка в Інтернеті, на якій доступна інформація про підприємство – http://evklid.org/ Адреса 

електронної пошти – kya_evklid@ukr.net 

 

Компанія пропонує юридичним та фізичним особам послуги з управління активами інституційних інвесторів. 

Діяльність здійснюється на підставі ліцензії серія АЕ № 185360, виданої 25.12.2012 року НКЦПФР (рішення 

№1158) на здійснення професійної діяльності на ринках капіталу – діяльність з управління активами 

інституційних інвесторів (діяльність з управління активами).  Строк дії ліцензії: з 25.12.2012 р. – необмежений.  

У звітному році Компанія здійснювала управління активами двох пайових інвестиційних фондів та двох 

корпоративних інвестиційних фондів: 

1. Венчурний пайовий інвестиційний фонд «ДЕКАРТ» недиверсифікованого виду закритого типу 

(реєстраційний код за ЄДРІСІ 23300184 ); 

2. Венчурний пайовий інвестиційний фонд «ФОРТ» недиверсифікованого виду закритого типу (реєстраційний 

код за ЄДРІСІ 23300185 ); 

3. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СПІРІТ-ІНВЕСТ» (реєстраційний код за ЄДРІСІ 13300460); 

4. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ДАЙМОН» (реєстраційний код за ЄДРІСІ 13301052); 

 

Станом на 31 грудня  2022 року та 31 грудня 2023 року зареєстрованими учасниками Компанії були : 

Учасники Резиденство 31 грудня 2022 р. 31 грудня 2023 р. 

  Відсоток участі ,% Відсоток участі ,% 

ТОВ «МІНТАНА» код ЄДРПОУ 

38347648 
УКРАЇНА 99,99 99,99 

Козій М.О. УКРАЇНА 0,01 0,01 

РАЗОМ  100 100 

Компанія не створювала дочірні підприємства.  

 

 

2. ОСНОВИ ПІДГОТОВКИ, ЗАТВЕРДЖЕННЯ І ПОДАННЯ ЗВІТНОСТІ 

 

2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ  
Річна фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою 

достовірно подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків Товариства для 

задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.  

http://evklid.org/
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Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за період з 01.01.2023 року по 31.12.2023 року, що 

закінчився 31 грудня 2023 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні 

стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 31 грудня 2023 року, що офіційно 

оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України. 

Підготовлена Товариством річна фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім 

вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання яких забезпечує достовірне подання 

інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

При формуванні річної фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних 

законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової 

звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.  

 

2.2. Нові та переглянуті стандарти та інтерпретації. 

При складанні Фінансової звітності Товариство застосувало всі нові і змінені стандарти й інтерпретації, 

затверджені РМСБО та КМТФЗ, які належать до його операцій і які набули чинності на 31 грудня 2023 року.  

Стандарти, які були випущені, але ще не вступили в силу за поточний період Товариством не застосовувались.  

2.2.1. Зміни до стандартів, що були випущені та набули чинності з 1 січня 2023 року  

МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Вплив поправок 

МСБО 1 

«Подання 

фінансової 

звітності» 

(липень 2020) 

Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для 

класифікації зобов'язання як довгострокового: 

вимога до суб'єкта господарювання мати право 

відкласти погашення зобов'язання принаймні на 

12 місяців після звітного періоду. 

Сутність поправок: 

 уточнено, що зобов'язання класифікується як 

довгострокове, якщо у організації є право 

відстрочити врегулювання зобов'язання 

щонайменше на 12 місяців, а право компанії 

на відстрочку розрахунків має існувати на 

кінець звітного періоду; 

 класифікація залежить тільки він наявності 

такого права і не залежить від імовірності 

того, чи планує компанія скористатися цим 

правом - на класифікацію не впливають 

наміри чи очікування керівництва щодо того, 

чи компанія  реалізує своє право на 

відстрочку розрахунків; 

 роз’яснення впливу умов кредитування на 

класифікацію  - якщо право відстрочити 

врегулювання зобов'язання залежить від 

виконання організацією певних умов, то дане 

право існує на дату закінчення звітного 

періоду тільки в тому випадку, якщо 

організація виконала ці умови на дату 

закінчення звітного періоду. Організація 

повинна виконати ці умови на дату 

закінчення звітного періоду, навіть якщо 

перевірка їх виконання здійснюється 

кредитором пізніше; і 

 «урегулювання» визначається як погашення 

зобов'язань грошовими коштами, іншими 

ресурсами, що представляють собою 

економічні вигоди, або власними дольовими 

інструментами, які класифікуються як 

капітал. 

Поправки повинні застосовуватися 

ретроспективно. 

01 січня 

2023 року 
Дозволено 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наразі ці зміни 

не стосуються 

діяльності 

Товариства, але 

можуть 

застосовуватися 

до майбутніх 

операцій. 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Вплив поправок 

МСБО 1 

«Подання 

фінансової 

звітності»,  

Практичні 

рекомендації 

(IFRS PS) 2 

«Формування 

суджень про 

суттєвість» 

(лютий 2021) 

У лютому 2021 року Рада з МСФЗ опублікувала 

поправки до МСБО (IAS) 1 та Практичного 

керівництва з МСФЗ (IFRS) 2 "Визначення 

суттєвості". 

Поправки  включають: 

Заміна вимог до компаній розкривати свої 

«основні положення» облікової політики 

(significant accounting policies) вимогою 

розкривати «суттєві положення» облікової 

політики (material accounting policies); і 

Додавання керівництва про те, як компаніям слід 

застосовувати концепцію суттєвості при 

прийнятті рішень щодо розкриття облікової 

політики. 

Інформація про облікову політику є суттєвою, 

якщо, розглядаючи разом з іншою інформацією, 

включеною до фінансової звітності, вона за 

обґрунтованими очікуваннями могла б вплинути 

на рішення, які основні користувачі фінансової 

звітності загального призначення роблять на 

основі цієї звітності.  

Хоча операція, інша подія або умова, з якою 

пов'язана інформація про облікову політику, 

може бути суттєвою (сама по собі), це не 

обов'язково означає, що відповідна інформація 

про облікову політику є суттєвою для фінансової 

звітності.  

Розкриття несуттєвої інформації про облікову 

політику може бути прийнятним, хоч і не 

вимагається.   

Поправки до МСБО 1 застосовуються до річних 

звітних періодів, що починаються 1 січня 2023 

року або після цієї дати, з можливістю 

дострокового застосування. Оскільки поправки 

до ПКТ 2 надають необов'язкове керівництво 

щодо застосування визначення суттєвості до 

інформації про облікову політику, дата набрання 

чинності для цих поправок не є обов'язковою. 

01 січня 

2023 року 
Дозволено 

 

Очікується що 

дані поправки 

не матимуть 

суттєвого 

впливу на 

фінансову 

звітність 

Товариства 

МСБО 8 

«Облікові 

політики, 

зміни в 

облікових 

оцінках та 

помилки» 

(лютий 2021) 

У лютому 2021 року Рада з МСФЗ опублікувала 

поправки до МСФЗ (IAS) 8, в яких вводить 

визначення "облікових оцінок". До появи цих 

поправок, МСФЗ (IAS) 8 включав визначення 

облікової політики та визначення зміни у 

бухгалтерських оцінках . Поєднання визначення 

одного поняття (облікова політика) з іншим 

визначенням змін (зміна у бухгалтерських 

оцінках) приховує різницю між обома 

поняттями. Щоб зробити цю відмінність більш 

ясною, Рада з МСФЗ вирішила замінити 

визначення зміни у бухгалтерських оцінках 

визначенням бухгалтерських оцінок.  

Поправки замінюють визначення змін у 

бухгалтерських оцінках визначенням 

1 січня 

2023 року 
Дозволено 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Вплив поправок 

бухгалтерських оцінок. Згідно з новим 

визначенням, бухгалтерські оцінки - це «грошові 

суми у фінансовій звітності, оцінка яких 

пов'язана з невизначеністю» (monetary amounts in 

financial statements that are subject to measurement 

uncertainty). 

Компанія  здійснює бухгалтерську оцінку задля 

досягнення мети, поставленої в облікової 

політиці. Виконання бухгалтерських оцінок 

включає використання суджень чи припущень з 

урахуванням останньої доступної надійної 

інформації. 

Ефекти зміни вихідних даних або методу оцінки, 

використаних для виконання бухгалтерської 

оцінки, є змінами в бухгалтерських оцінках, 

якщо вони не є результатом виправлення 

помилок попереднього періоду.   

Поправки набувають чинності для річних звітних 

періодів, що починаються 1 січня 2023 року або 

після цієї дати, і застосовуються до змін в 

обліковій політиці та змін в облікових оцінках, 

які відбуваються на початку цього періоду або 

після нього. 

Очікується, що 

дані поправки 

не матимуть 

суттєвого 

впливу на 

фінансову 

звітність 

Товариства 

МСБО 12 

«Податки на 

прибуток» 

(травень 

2021) 

У травні 2021 року Рада з МСФЗ опублікувала 

поправки до МСФЗ (IAS) 12, які звужують сферу 

застосування винятку щодо первісного визнання 

винятку щодо первісного визнання відповідно до 

МСБО 12, так що він більше не застосовується 

до операцій, які призводять до однакових 

тимчасових різниць, що підлягають 

оподаткуванню та вирахуванню. 

Операція, яка не є об'єднанням бізнесів, може 

призвести до початкового визнання активу та 

зобов'язання та на момент її здійснення не 

впливати ні на бухгалтерський прибуток, ні на 

оподатковуваний прибуток. Наприклад, на дату 

початку оренди орендар, як правило, визнає 

зобов'язання з оренди та включає ту саму суму у 

початкову вартість активу у формі права 

користування. Залежно від застосовного 

податкового законодавства при первісному 

визнанні активу та зобов'язання щодо такої 

операції можуть виникнути рівновеликі 

оподатковувані та тимчасові різниці, що 

віднімаються. Звільнення, передбачене пунктами 

15 і 24, не застосовується до таких тимчасових 

різниць, і тому організація визнає відкладене 

податкове зобов'язання та актив, що виникло. 

Компанія, що застосовує поправку вперше, має 

на дату початку самого раннього з представлених 

порівняльних періодів: 

(a) визнати відстрочений податковий актив – 

тією мірою, в якій є ймовірним наявність у 

майбутньому оподатковуваного прибутку, проти 

1 січня 

2023 року 
Дозволено 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Вплив поправок 

якого можна зарахувати цю від'ємну тимчасову 

різницю, 

відкладене податкове зобов'язання щодо всіх 

тимчасових різниць, що віднімаються та 

оподатковуються, пов'язаних: 

(i) з активами у формі права користування та 

зобов'язаннями з оренди; і 

(ii) з визнаними зобов'язаннями щодо виведення 

об'єктів з експлуатації, відновлення 

навколишнього середовища та аналогічними 

зобов'язаннями та із сумами цих зобов'язань, 

включених до первісної вартості відповідного 

активу; 

(b) визнати сумарний ефект первинного 

застосування цих поправок як коригування 

вступного сальдо нерозподіленого прибутку (або 

іншого компонента власного капіталу, залежно 

від ситуації) на зазначену дату. 

Поправки повинні застосовуватися до операцій, 

які відбуваються на дату або після початку 

найбільш раннього з представлених 

порівняльних періодів. Крім того, на початок 

найбільш раннього з представлених 

порівняльних періодів відстрочений податковий 

актив (за умови наявності достатнього 

оподатковуваного прибутку) і відстрочене 

податкове зобов'язання також повинні бути 

визнані для всіх тимчасових різниць, що 

підлягають вирахуванню та оподаткуванню, 

пов'язаних з орендою та зобов'язаннями з 

виведення активів з експлуатації. 

МСФЗ 17 

Страхові 

контракти 

(липень, 

червень 2020) 

У травні 2017 року Рада з МСФЗ випустила 

МСФЗ (IFRS) 17 "Страхові контракти" (МСФЗ 

(IFRS) 17), новий всеосяжний стандарт 

бухгалтерського обліку для договорів 

страхування, що охоплює визнання та оцінку, 

подання та розкриття інформації. Після набуття 

чинності МСФЗ (IFRS) 17 замінить МСФЗ (IFRS) 

4 "Страхові контракти" (МСФЗ (IFRS) 4), 

випущений у 2005 році. МСФЗ (IFRS) 17 

застосовується до всіх видів договорів 

страхування (тобто страхування життя, 

страхування, відмінне від страхування життя, 

пряме страхування та перестрахування), 

незалежно від типу організації, яка їх випускає, а 

також до певних видів договорів страхування. 

випускають їх, а також до певних гарантій та 

фінансових інструментів з ознаками 

дискреційної участі. Ключові зміни стандарту: 

• Виключення деяких видів договорів зі 

сфери застосування МСФЗ 17 

• Спрощене подання активів і зобов'язань, 

пов'язаних з договорами страхування в звіті 

про фінансовий стан 

• Вплив облікових оцінок, зроблених в 

1 січня 

2023 року 
Дозволено 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Вплив поправок 

попередніх проміжних фінансових 

звітностях 

• Визнання і розподіл аквізиційних 

грошових потоків 

• Зміна у визнанні відшкодування за 

договорами перестрахування в звіті про 

прибутки і збитки 

• Розподіл маржі за передбачені договором 

страхування інвестиційні послуги (CSM) 

• Можливість зниження фінансового ризику 

для договорів вхідного перестрахування і 

непохідних фінансових інструментів 

• Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, 

а також продовження періоду звільнення від 

застосування МСФЗ (IFRS) 9 для страхових 

компаній до 1 січня 2023 року 

• Спрощений облік зобов'язань по 

врегулюванню збитків за договорами, які 

виникли до дати переходу на МСФЗ 17 

• Послаблення в застосуванні технік для 

зниження фінансового ризику 

• Можливість визначення інвестиційного 

договору з умовами дискреційного участі в 

момент переходу на новий стандарт, ніж в 

момент виникнення договору 

2.2.2. МСФЗ, які прийняті, але не вступили в дію 

Нижче наводяться стандарти і роз'яснення, які були випущені, але ще не вступили в силу на дату випуску 

фінансової звітності Товариства. Товариство має намір застосувати ці стандарти з дати їх вступу в силу. 

МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Вплив поправок 

МСФЗ 16 

«Оренда» 

(вересень 

2022) 

У вересні 2022 року Рада з міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку (IASB) 

випустила документ «Зобов’язання щодо оренди 

при продажу та зворотній оренді», який вносить 

зміни до МСФЗ 16 «Оренда» додаванням 

параграфу 

102А.   

Якщо операція продажу з зворотною орендою 

кваліфікується як операція продажу згідно з 

МСФЗ (IFRS) 15 "Виручка за договорами з 

клієнтами", продавець-орендар повинен згодом 

оцінити своє зобов'язання з оренди за операцією 

продажу з зворотною орендою таким чином, щоб 

не визнавати прибуток або збиток, пов'язаний з 

правом користування, яке він зберігає. 

Правки встановлюють наступне: 

 Зобов'язання з оренди, первісно визнане 

продавцем-орендарем за операцією 

продажу з подальшою орендою, включає 

змінні орендні платежі, які не залежать 

від індексу або ставки, якщо їх можна 

обґрунтовано оцінити. Різниця між 

фактично здійсненими змінними 

орендними платежами та оціненими 

01 січня 

2024 року 
Дозволено 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Вплив поправок 

змінними орендними платежами, 

визнаними як частина первісного 

орендного зобов'язання, визнається у 

прибутку чи збитку в періоді, в якому 

вони були понесені.  

 Якщо оренда не є частиною операції 

продажу з подальшою орендою, 

зобов'язання з оренди не включають такі 

змінні платежі, які натомість відносяться 

на витрати у складі прибутку чи збитку в 

тому періоді, в якому відбувається подія 

або умова, що спричиняє такі платежі. 

Продавець-орендар застосовує ці зміни для 

річних звітних періодів, що починаються 1 січня 

2024 р. або пізніше 1 січня 2024 року. 

Допускається дострокове застосування. Якщо 

продавець-орендар застосовує ці поправки для 

більш раннього періоду, він повинен розкрити 

цей факт. Продавець-орендар застосовує 

зобов'язання з оренди при продажу та зворотній 

оренді (див. параграф В1Г) ретроспективно 

відповідно до МСБО 8 до операцій з продажу та 

зворотної оренди операцій, укладених після дати 

першого застосування. 

діяльності 

Товариства, але 

можуть 

застосовуватися 

до майбутніх 

операцій. 

 

МСБО 1 

«Подання 

фінансової 

звітності»,  

Практичні 

рекомендації 

(IFRS PS) 2 

«Формування 

суджень про 

суттєвість» 

(жовтень 

2022) 

У жовтні 2022 року Рада з міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО) 

випустила стандарт "Довгострокові зобов'язання 

з певними умовами", який вніс зміни до МСБО 1 

"Подання фінансової звітності". Поправки 

вдосконалили інформацію, яку надає компанія, 

коли її право відкласти погашення зобов'язання 

принаймні на дванадцять місяців залежить від 

дотримання ковенантів. Поправки також стали 

відповіддю на занепокоєння зацікавлених сторін 

щодо класифікації такого зобов'язання як 

поточного або довгострокового. 

Відповідно до поправок на класифікацію 

зобов'язання як поточного або довгострокового 

впливають лише ті ковенанти, які компанія 

повинна виконати на звітну дату або до неї.  

Ковенанти, яких компанія повинна 

дотримуватися після звітної дати (тобто майбутні 

ковенанти), не впливають на класифікацію 

зобов'язання на цю дату. Однак, якщо 

довгострокові зобов'язання підлягають 

виконанню в майбутньому, компанії тепер 

повинні будуть розкривати інформацію, яка 

допоможе користувачам зрозуміти ризик того, 

що ці зобов'язання можуть бути погашені 

протягом 12 місяців після звітної дати. 

Поправки також роз'яснюють, як компанія 

класифікує зобов'язання, яке може бути 

погашене власними акціями, наприклад, 

конвертований борг.  

Якщо зобов'язання включає опціон контрагента 

01 січня 

2024 року 
Дозволено 
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Вплив поправок 

на конвертацію, який передбачає передачу 

власних дольових інструментів компанії, опціон 

на конвертацію визнається або як капітал, або як 

зобов'язання, окремо від основного зобов'язання 

згідно з МСФЗ (IAS) 32 "Фінансові 

інструменти": Подання". Рада з МСФЗ 

роз'яснила, що коли компанія класифікує 

основне зобов'язання як поточне або 

довгострокове, вона може ігнорувати лише ті 

опціони на конвертацію, які визнаються як 

власний капітал. 

МСБО 21 

“Вплив змін 

валютних 

курсів” – 

“Відсутність 

конвертовано

сті” 

Зміни стосуються визначення конвертованої 

(обмінюваної) валюти. Стандарт доповнено 

визначенням, що таке конвертована валюта, 

настановами, як визначити чи є валюта 

конвертованою, як визначити спот-курс, якщо 

валюта не є конвертованою, та як розкрити це у 

фінансовій звітності. 

Необхідно визначити, чи обмінюється валюта на 

інші. Якщо валюта не є 

конвертованою/обмінюваною, суб’єкт 

господарювання оцінює спот-курс та розкриває 

інформацію, яка дає змогу користувачам 

фінансової звітності зрозуміти, як валюта, що не 

обмінюється на іншу валюту, впливає або 

очікується, що впливатиме, на фінансові 

результати діяльності, фінансовий стан та 

грошові потоки суб’єкта господарювання. 

 Для досягнення цієї мети суб’єкт 

господарювання розкриває інформацію про: 

а) характер і фінансові наслідки того, що валюта 

не є конвертованою; 

б) використаний(і) спот-курс(и); 

в) процес оцінки; 

г) ризики, на які наражається суб'єкт 

господарювання через те, що валюта не є 

конвертованою. 

01 січня 

2025 року 

Дозволено Наразі ці зміни 

не стосуються 

діяльності 

Товариства, але 

можуть 

застосовуватися 

до майбутніх 

операцій. 

МСФЗ (IFRS) 

10 

"Консолідова

на фінансова 

звітність" та 

МСБО (IAS) 

28 "Інвестиції 

в асоційовані 

та спільні 

підприємства

" 

«Продаж або 

внесок 

активів у 

угодах між 

інвестором та 

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО (IAS) 28 

застосовуються до випадків продажу або внеску 

активів між інвестором та його асоційованою 

організацією чи спільним підприємством. 

Зокрема, поправки роз'яснюють, що прибутки 

або збитки від втрати контролю над дочірньою 

організацією, яка не є бізнесом, в угоді з 

асоційованою організацією або спільним 

підприємством, які враховуються методом участі 

в капіталі, визнаються у складі прибутків або 

збитків материнської компанії лише у частці 

інших непов'язаних інвесторів у цій асоційованій 

організації чи спільному підприємстві. 

Аналогічно, прибутки чи збитки від переоцінки 

до справедливої вартості решти частки в 

колишній дочірній організації (яка 

класифікується як інвестиція в асоційовану 

Дата 

набуття 

чинності 

має бути 

визначена 

Радою 

МСФЗ 

Дозволено 

 

 

 

 

 

 

 

Ці зміни не 

стосуються 

діяльності 

Товариства  
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МСФЗ та 

правки до 

них 

Основні вимоги 
Ефективна 

дата 

Дострокове 

застосування 

Вплив поправок 

його 

асоційованою 

організацією 

чи спільним 

підприємство

м» 

організацію або спільне підприємство і 

враховується методом участі в капіталі) 

визнаються колишньою материнською 

компанією тільки в частці незв'язаних інвесторів 

у нову асоційовану організацію або спільне 

підприємство. 

Наразі Керівництво Товариства продовжує оцінювати вплив цих стандартів на фінансову звітність 

Товариства. Передбачається незначний вплив цих стандартів на фінансову звітність.  

 

Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – гривня, 

складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

 

Припущення про безперервність діяльності 

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно 

до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова 

звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло 

продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності 

діяльності. 

Початок 24.02.2022 війни Росії проти України вносить велику невизначеність щодо подальшого розвитку 

бізнесу. Тим не менш, слід зауважити, що на сьогоднішній день відбувається поступове відновлення діяльності 

на територіях, де бойові дії не відбувались або не були занадто руйнівними і критична інфраструктура не 

зазнала великих ушкоджень. Багато бізнесів провадять релокацію в більш безпечні і не зачеплені війною 

регіони країни. Таким чином, вплив війни на бізнес залежить від розвитку подій на фронтах. 

Уряд, НБУ, НКЦПФР приймають рішення покликанні мінімізувати негативний вплив наслідків військової 

агресії Російської Федерації проти України та сприяти стабільності економіки і ринків капіталу. 

В Товариства наявні достатні грошові кошти для покриття короткострокових потреб. Товариству не 

потрібно домовлятися з кредиторами про реструктуризацію зобов’язань та не потрібно зменшувати його 

операційні витрати. Товариству не потрібно звертатись за фінансовою підтримкою до учасників Товариства для 

забезпечення нормальної діяльності Товариства. 

Керівництво компанії вважає, що Товариство зможе продовжувати подальше здійснення фінансово-

господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності, але існує суттєва невизначеність, 

щодо можливості Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, яка пов’язана з майбутнім 

розвитком військових дій та їх тривалістю. Вплив військової агресії на безперервність діяльності Товариства та 

ризики, пов’язані з нею розкриті в розділі 8 «Події після звітного періоду» цих Приміток 

 

Рішення про затвердження фінансової звітності 

Фінансова звітність Компанії затверджена до випуску (з метою оприлюднення) керівником Компанії 16 лютого 

2024 року. Ні учасники Компанії, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї фінансової звітності після 

її затвердження до випуску. 

 

Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто період з 01 січня 

по 31 грудня 2023 року.  

 

Принципи складання звітності  

Фінансова звітність Компанії не включає фінансову звітність контрольованих нею організацій (дочірніх 

підприємств). Контрольованим вважається підприємство, якщо керівництво Компанії має можливість визначати 

його фінансову та господарську політику для отримання вигод від його діяльності. 

Управлінський персонал вважає, що Товариство може не проводити перерахунок фінансової звітності за 2023 

рік згідно з МСБО 29 "Фінансова звітність в умовах гіперінфляції". Відзначено, що за показниками, наведеними 

в підпунктах "в" і "г" пункту 3 МСБО 29, економічний стан в Україні не відповідає ситуації, яка 

характеризується гіперінфляцією.  

 

 

 



 

 

10 

 

3. СУТТЄВІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Відповідність облікової політики 

Облікова політика, застосовувана при підготовці цієї фінансової звітності в основному відповідає обліковій 

політиці, що застосовувалася при підготовці фінансової звітності за попередній звітний період.  

 

Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової звітності  

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості та справедливої вартості або 

амортизаційної собівартості окремих фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». 

Оцінка справедливої вартості здійснюється з використанням методів оцінки фінансових інструментів, 

дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають використання 

справедливої вартості як ціни, яка була б тримана за продаж активу, або сплачена за передачу зобов'язання у 

звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. Зокрема, використання біржових котирувань або 

даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за характером інструменту, аналіз дисконтованих 

грошових потоків або інші моделі визначення справедливої вартості. Передбачувана справедлива вартість 

фінансових активів і зобов’язань визначається з використанням наявної інформації про ринок і відповідних 

методів оцінки.  

 

Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб'єктом 

господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові політики, які, за 

висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме доречну та достовірну 

інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. Такі політики не слід 

застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 

Облікова політика Товариства затверджена наказом директора і розроблена відповідно до вимог МСБО 8 

«Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 

«Фінансові інструменти», МСФЗ 16 «Оренда»,  МСФЗ 15 "Дохід від договорів з клієнтами". 

 

Інформація про зміни в облікових політиках 

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції, інших події або 

умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких інші політики 

можуть бути доречними. 

 

Форма та назви фінансових звітів 

Перелік та назви форм фінансової звітності Компанії відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 

«Загальні вимоги до фінансової звітності» та форми Приміток, що розроблені у відповідності до МСФЗ. 

  

Методи подання інформації у фінансових звітах 

Згідно МСФЗ та враховуючи НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у 

прибутку або збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", 

згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на 

збут або адміністративну діяльність.  

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів здійснюється із 

застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи надходжень 

грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види грошових надходжень та грошових 

виплат формується на підставі облікових записів Товариства.  

 

3.1. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

 

Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі відповідно до МСФЗ, коли і тільки 

коли воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або 

продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку. 

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на поточні (зі строком 

виконання зобов’язань до 12 місяців) та довгострокові (зі строком виконання зобов’язань більше 12 місяців).   

Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або за амортизованою 

собівартістю, або за справедливою вартістю на основі обох таких чинників:  

а) моделі бізнесу суб’єкта господарювання для управління фінансовими активами;  

 б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу. 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 
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 фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки 

у прибутку або збитку; 

 фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю. 

Товариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань: 

 фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю; 

 фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у 

прибутку або збитку. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання Товариство оцінює їх за їхньою 

справедливою вартістю . 

При припиненні визнання фінансового активу повністю різниця між:  

а) балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання)  

б) отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус будь-яке нове взяте 

зобов’язання) визнають у прибутку або збитку. 

Фінансовий актив оцінюється  за амортизованою собівартістю, якщо він придбавається з метою одержання 

договірних грошових потоків і договірні умови фінансового активу генерують  грошові потоки, котрі є суто 

виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми.  

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим активом, який 

обліковується за амортизованою вартістю. 

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у відповідних 

розділах облікової політики. 

 

Грошові кошти та їхні еквіваленти 

Грошові кошти складаються з коштів на поточних рахунках у банках. 

Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно конвертуються у 

відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. Інвестиція визначається 

зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого строку погашення, наприклад, протягом не 

більше ніж три місяці з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в національній валюті та 

в іноземній валюті. 

Іноземна валюта – це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.2 цих Приміток. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання активами. 

Подальша оцінка грошових коштів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній 

вартості. 

Подальша оцінка еквівалентів грошових коштів, представлених депозитами, здійснюється за амортизованою 

собівартістю. 

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у випадку 

призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути класифіковані у 

складі не поточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію банківської установи та 

відсутності ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як активу припиняється і їх вартість 

відображається у складі збитків звітного періоду. 

 

Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю 

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, Товариство відносить  облігації,  

дебіторську заборгованість. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою собівартістю, застосовуючи метод 

ефективного відсотка. 

Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Товариство використовує одну чи кілька ставок 

дисконту, котрі відповідають переважаючим на ринку нормам доходу для фінансових інструментів, які мають в 

основному подібні умови і характеристики, включаючи кредитну якість інструмента, залишок строку, протягом 

якого ставка відсотка за контрактом є фіксованою, а також залишок строку до погашення основної суми та 

валюту, в якій здійснюватимуться платежі.  

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом у розмірі, що 

дорівнює: 

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну дату не зазнав 

значного зростання з моменту первісного визнання; 

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо кредитний ризик за 

таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного визнання. 

У випадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці між договірними грошовими 

потоками, належними до сплати на користь Товариства за договором; і грошовими потоками, які Товариство 

очікує одержати на свою користь. 

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим інструментом 

значного зростання з моменту первісного визнання. При виконанні такої оцінки Товариство замість зміни суми 
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очікуваних кредитних збитків використовує зміну ризику настання дефолту (невиконання зобов'язань) 

протягом очікуваного строку дії фінансового інструмента. Для виконання такої оцінки порівнює ризик настання 

дефолту (невиконання зобов'язань) за фінансовим інструментом станом на звітну дату з ризиком настання 

дефолту за фінансовим інструментом станом на дату первісного визнання, і враховує при цьому обґрунтовано 

необхідну та підтверджувану інформацію, що є доступною без надмірних витрат або зусиль, і вказує на значне 

зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання. 

Товариство може зробити припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим інструментом не зазнав 

значного зростання з моменту первісного визнання, якщо було з'ясовано, що фінансовий інструмент має 

низький рівень кредитного ризику станом на звітну дату. 

У випадку фінансового активу, що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, але не є придбаним або 

створеним кредитно-знеціненим фінансовим активом, Товариство оцінює очікувані кредитні збитки як різницю 

між валовою балансовою вартістю активу та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків, 

дисконтованою за первісною ефективною ставкою відсотка за фінансовим активом. Будь-яке коригування 

визнається в прибутку або збитку як прибуток або збиток від зменшення корисності. 

 

Дебіторська заборгованість 

Безумовна дебіторська заборгованість визнається як актив тоді, коли Товариство стає стороною договору та, 

внаслідок цього, набуває юридичне право одержати грошові кошти.  

Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості відбувається за амортизованою 

вартістю.  

Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за сумою первісного 

рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 

 

Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 

переоцінки у прибутку або збитку 

Бізнес-модель, що обумовлює оцінку за справедливою вартістю через прибуток або збиток, є та, в якій 

Товариство управляє фінансовими активами з метою реалізації грошових потоків через продаж активів. 

Товариство ухвалює рішення на основі справедливої вартості активів та здійснює управління ними з метою 

реалізації цієї справедливої вартості. У цьому випадку досягнення мети Товариства зазвичай буде пов'язане з 

активним здійсненням операцій купівлі-продажу.  

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у 

прибутку або збитку, відносяться акції та паї (частки) господарських товариств. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. Найкращим свідченням 

справедливої вартості фінансового інструменту при первинному визнанні  є ціна операції, тобто справедлива 

вартість винагороди. 

Справедлива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим курсом організатора 

торгівлі. 

Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку вартості активів такі 

інструменти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, за відсутності основного ринку, 

на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності свідчень на користь протилежного, ринок, на якому 

Товариство зазвичай здійснює операцію продажу активу, приймається за основний ринок або, за відсутності 

основного ринку, за найсприятливіший ринок. 

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які відповідають обставинам 

та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, максимізуючи використання доречних 

відкритих даних та мінімізуючи використання закритих вхідних даних. 

Якщо є підстави вважати, що балансова вартість суттєво відрізняється від справедливої, Товариство визначає 

справедливу вартість за допомогою інших методів оцінки. Відхилення можуть бути зумовлені значними 

змінами у фінансовому стані емітента та/або змінами кон’юнктури ринків, на яких емітент здійснює свою 

діяльність, а також змінами у кон’юнктурі фондового ринку. 

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів емітентів, які включені до Списку 

емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із урахуванням наявності строків відновлення обігу 

таких цінних паперів, наявності фінансової звітності таких емітентів, результатів їх діяльності, очікування 

надходження майбутніх економічних вигід. 

Товариство зосереджує свою увагу на відомостях про справедливу вартість і використовує їх для оцінювання 

показників ефективності активів та ухвалення рішень. Крім того, портфель фінансових активів, що відповідає 

визначенню «утримуваних для торгівлі», утримується не для одержання договірних грошових потоків і не для 

одержання договірних грошових потоків та продажу фінансових активів. Для таких портфелів одержання 

договірних грошових потоків є лише супутнім чинником у досягненні мети бізнес-моделі. Отже, такі портфелі 

фінансових активів мають оцінюватися за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 
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При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які відповідають обставинам 

та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, максимізуючи використання доречних 

відкритих даних та мінімізуючи використання закритих вхідних даних. 

Справедлива вартість є ціною, яка була б отримана при продажу активу або виплачена за передачу зобов'язання 

в рамках угоди, що укладається в звичайному порядку між учасниками ринку на дату оцінки.  

 

Зобов'язання.  

Кредиторська заборгованість визнається як зобов’язання тоді, коли Товариство стає стороною договору та, 

внаслідок цього, набуває юридичне зобов’язання сплатити грошові кошти. 

Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із нижченаведених ознак: 

 Керівництво Товариства сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню 

протягом дванадцяти місяців після звітного періоду; 

 Керівництво Товариства не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом 

щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду. 

Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання зобов’язань.  

Поточні зобов’язання оцінюються у подальшому за амортизованою вартістю.  

Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за сумою первісного 

рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 

  

 Згортання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Компанія має юридичне право здійснювати залік визнаних 

у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно. 

 

3.2. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

Визнання та оцінка основних засобів 

Компанія визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання їх у 

процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, 

очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 

20000 грн. 

Первісно Компанія оцінює основні засоби за собівартістю. Розглянувши доречність застосування будь-якого з 

виключень, передбачених МСФЗ 1, щодо ретроспективного застосування, керівництво вирішило застосувати 

справедливу вартість або переоцінку як доцільну собівартість основних засобів. Компанія здійснило оцінку 

основних засобів за справедливою вартістю на дату переходу на МСФЗ (01 січня 2014 року) та використовує 

цю справедливу вартість як доцільну собівартість основних засобів на цю дату. 

У подальшому основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-

які накопичені збитки від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації на дату переоцінки 

виключається з валової балансової вартості активу та чистої суми, перерахованої до переоціненої суми активу. 

Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу, переноситься до нерозподіленого прибутку, коли 

припиняється визнання відповідного активу. 

 

Подальші витрати. 

Компанія не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування, ремонт 

та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В 

балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям 

визнання активу. 

 

Амортизація основних засобів. 

Амортизація основних засобів Компанії нараховується з використанням прямолінійного методу протягом 

очікуваного строку корисного використання таким чином: 

Групи Строк корисного використання, роки 

Машини та обладнання 2 

комп’ютерна техніка та  офісне устаткування 2 

офісні меблі, побутова техніка, інвентар 3 

оптичні, електромеханічні  прибори та системи зв’язку 3 

 

У тому випадку, якщо об'єкт основних засобів складається з кількох компонентів, які мають різний строк 

корисного використання, такі компоненти враховуються як окремі об'єкти основних засобів. Компанія визнає 

вартість заміненого компоненту об'єкта основних засобів у складі його балансової вартості на момент 

виникнення, коли існує ймовірність того, що в майбутньому можуть бути отримані економічні вигоди від 

використання такого основного засобу і дані витрати можуть бути надійно оцінені. Замінні компоненти 
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списуються у витрати в момент заміни. Усі інші витрати відображаються у  звіті про фінансові результати   в 

якості витрат по мірі їх виникнення. 

 

Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх корисного використання. 

Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. Амортизацію активу припиняють 

на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, 

або на дату, з якої припиняють визнання активу. 

Нематеріальні активи 

Нематеріальні активи, придбані в рамках окремої угоди, обліковуються за собівартістю за вирахуванням 

накопиченої амортизації та накопиченого збитку від знецінення. 

 Амортизація нараховується лінійним способом протягом строку корисного використання нематеріальних 

активів. Очікувані строки корисного використання та метод нарахування амортизації аналізуються на кінець 

кожного звітного року, при цьому всі зміни в оцінках відображаються в обліку і звітності за наступні періоди.  

 Очікуваний строк корисного використання по класах нематеріальних активів представлений таким чином: 

 

 Ліцензії Програмне забезпечення та 

авторські права 

Витрати на модернізацію та 

розробку 

Термін корисного 

використання 

Не визначений Обмежений – 1-10 років Обмежений 1-10 років 

Застосований метод 

амортизації 

не 

амортизується 

Амортизується методом 

рівномірного нарахування в 

продовж строку корисного 

використання 

Амортизується методом 

рівномірного нарахування в 

продовж строку корисного 

використання 

 

Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів 

На кожну звітну дату Компанія здійснює перевірку балансової вартості своїх матеріальних і нематеріальних 

активів з тим, щоб визначити, чи є ознаки, що свідчать про наявність якого-небудь збитку від зменшення 

корисності цих активів. У випадку виявлення таких ознак Компанія розраховує відшкодовану вартість 

відповідного активу з метою визначення розміру збитку від зменшення корисності (якщо такий є). Сума 

очікуваного відшкодування активу являє собою найбільшу з двох значень: справедливою вартістю за 

вирахуванням витрат на продаж або експлуатаційної цінності.  

Сума очікуваного відшкодування визначається для індивідуального активу, за винятком випадків, коли актив 

не генерує грошові потоки, які є незалежними від грошових потоків, що генеруються іншими активами або 

групою активів. При оцінці експлуатаційної цінності передбачувані майбутні грошові потоки дисконтуються до 

поточної вартості з використанням коефіцієнта дисконтування до оподаткування, що відображає поточну 

ринкову оцінку вартості грошей у часі та ризики, специфічні для активу.  

При визначенні справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж Компанія керується  інформацією про 

останні ринкові транзакції, якщо такі мали місце. Якщо таких транзакцій не виявлено, застосовується найбільш 

підходяща модель оцінки для розрахунку справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж. Такі 

розрахунки підтверджуються відповідними коефіцієнтами, ринковими котируваннями акцій, які котируються 

на біржах, а також іншими індикаторами справедливої вартості.  Щорічно Компанія здійснює перевірку 

наявності знецінення нематеріальних активів, які не мають визначеного терміну корисного використання за 

станом на кінець року, за допомогою порівняння їх балансової вартості з сумою очікуваного відшкодування 

розрахованої як описано вище.  

Компанія зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного відшкодування, якщо і тільки якщо 

сума очікуваного відшкодування активу менша від його балансової вартості. Таке зменшення негайно 

визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не обліковують за переоціненою вартістю згідно з МСБО 16. 

Збиток від зменшення корисності, визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх періодах, Компанія 

сторнує, якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного 

відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних засобів коригується в 

майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової вартості необоротного активу на 

систематичній основі протягом строку корисного використання.  

 

3.3. Облікові політики щодо оренди 

На початку дії договору оренди Товариство оцінює чи є договір орендою, або чи містить договір оренду. 

Договір є, чи містить оренду, якщо договір передає право контролювати користування ідентифікованим 

активом протягом певного періоду часу в обмін на компенсацію. 

На дату початку оренди Товариство визнає актив з права користування та орендне зобов’язання за теперішньою 

вартістю орендних платежів, не сплачених на таку дату. Орендні платежі  дисконтуються, застосовуючи 

припустиму ставку відсотка в оренді, якщо таку ставку можна легко визначити. Якщо таку ставку не можна 

легко визначити, то орендар застосовує ставку по якій він може залучити додаткові позикові кошти. 
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Товариство нараховуючи амортизацію активу з права користування, застосовує вимоги щодо амортизації 

МСБО 16 Основні засоби- прямолінійний метод. 

 Після дати початку оренди Товариство визнає у прибутку або збитку : 

-     проценти за орендним зобов’язанням; 

та 

-  змінні орендні платежі, не включені в оцінку орендного зобов’язання у тому періоді, у    якому сталася подія 

чи умови, які спричинили здійснення таких платежів 

Товариство буде визнавати: (а) активи і зобов’язання по відношенню до всіх договорів оренди з терміном дії 

понад 12 місяців, за винятком випадків, коли вартість об’єкта оренди є незначною; і (б) амортизацію об'єктів 

оренди окремо від відсотків по орендним зобов’язанням в звіті про прибутки і збитки.  

Товариство прийняло рішення щодо незастосування вимог параграфів 22–49 МСФЗ 16 «Оренда» до 

короткострокової оренди,  та визнає орендні платежі, пов’язані з такою орендою, як витрати на прямолінійній 

основі протягом строку оренди. 

 

3.4. Облікові політики щодо податку на прибуток 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого податків. Поточний 

податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо 

оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати Товариства за податками розраховуються 

з використанням податкових ставок, чинних (або в основному чинних) на дату балансу. 

 

3.5. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань  

Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Компанія має теперішню заборгованість (юридичну або конструктивну) 

внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), що погашення зобов'язання 

вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму 

зобов'язання. 

Товариство також створює резерв витрат на оплату щорічних (основних та додаткових) відпусток. Розрахунок 

такого резерву здійснюється на підставі правил Облікової політики Товариства. Розмір створеного резерву 

оплати відпусток підлягає інвентаризації на кінець року. Розмір відрахувань до резерву відпусток, включаючи 

відрахування на соціальне страхування з цих сум, розраховуються виходячи з кількості днів фактично 

невикористаної працівниками відпустки та їхнього середньоденного заробітку на момент проведення такого 

розрахунку. Також можуть враховуватися інші об’єктивні фактори, що впливають на розрахунок цього 

показника. У разі необхідності робиться коригуюча проводка в бухгалтерському обліку згідно даних 

інвентаризації резерву відпусток.  

 

Виплати працівникам 

Компанія визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після вирахування будь-

якої вже сплаченої суми. Компанія визнає очікувану вартість короткострокових виплат працівникам за 

відсутність як забезпечення відпусток - під час надання працівниками послуг, які збільшують їхні права на 

майбутні виплати відпускних. 

 

Пенсійні зобов'язання 

Відповідно до українського законодавства, Компанія утримує внески із заробітної плати працівників до 

Пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як процентні відрахування із поточних нарахувань 

заробітної платні, такі витрати відображаються у періоді, в якому були надані працівниками послуги, що 

надають їм право на одержання внесків, та  зароблена відповідна заробітна платня. Компанія не має додаткову 

недержану пенсійну програму з визначеними внесками, яка передбачає внески від роботодавця, які 

розраховуються у вигляді процента від поточної заробітної плати працівників та відображаються у періоді, в 

якому була нарахована відповідна плата. 

 

3.6. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності 

 

Доходи та витрати 

Товариство визнає дохід від надання послуг, коли (або у міру того, як) воно задовольняє зобов’язання щодо 

виконання, передаючи обіцяну послугу (тобто актив) клієнтові. Актив передається, коли (або у міру того, як) 

клієнт отримує контроль над таким активом.  

При визначені вартості винагороди від управління активами Товариство відповідно до МСФЗ 15 використовує 

метод оцінювання за результатом. До методу оцінювання за результатом належить, зокрема, аналіз виконання, 

завершеного на сьогоднішній день, оцінки досягнутих результатів. Враховуючи принцип професійного 

скептицизму для змінної вартості винагороди розрахунок доходу здійснюється на кінець кожного місяця.  

Результат визначення розміру винагороди по управлінню активами оформлюється актом виконаних робіт, в 

якому відображається розрахунок (оцінка) досягнутих результатів на звітну дату. 
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Дохід від продажу фінансових активів визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених далі 

умов: 

а) Товариство передає договірні права на одержання грошових потоків від такого фінансового активу; 

б) Товариство передало покупцеві ризики та переваги від володіння, пов’язані з фінансовим активів; 

в) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка зазвичай 

пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими інструментами, інвестиційною 

нерухомістю або іншими активами; 

г) суму доходу можна достовірно оцінити; 

д) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

та 

е) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити. 

Дивіденди визнаються доходом лише у разі, якщо: 

- право Товариства на одержання виплат за дивідендами встановлено; 

- є ймовірність, що економічні вигоди, пов’язані з дивідендами, надійдуть до Товариства; 

- суму дивідендів можна достовірно оцінити. 

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям визнання. 

Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення зобов’язань. 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації 

активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих активів, за винятком 

зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та одночасно з 

визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх економічних 

вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати 

визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають зобов’язання без 

визнання активу. 

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи. 

 

Витрати за позиками 

Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як частина собівартості 

активів, визнаються як витрати періоду. Компанія капіталізує витрати на позики, які безпосередньо відносяться 

до придбання, будівництва або виробництва кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу. 

 

Умовні зобов'язання та активи. 

Компанія не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Компанії. Інформація про умовне 

зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є 

віддаленою. Компанія не визнає умовні активи. Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли 

надходження економічних вигід є ймовірним. 

 

4. Основні припущення, оцінки та судження 

 

При підготовці фінансової звітності Компанія здійснює оцінки та припущення, які мають вплив на елементи 

фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень 

міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, 

що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо 

балансової вартості активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Компанії 

інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, 

де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в 

яких припущення й розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені 

нижче. 

 

 Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво Компанії 

застосовує судження під час розроблення та застосування облікової політики, щоб інформація була доречною 

для потреб користувачів для прийняття економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова 

звітність: 

- подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові 

потоки Компанії; 

- відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише 

юридичну форму; 
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- є нейтральною, тобто вільною від упереджень; 

- є повною в усіх суттєвих аспектах. 

Під час здійснення судження керівництво Компанії посилається на прийнятність наведених далі джерел та 

враховує їх у низхідному порядку: 

- вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання; 

- визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та 

витрат у Концептуальній основі фінансової звітності. 

Під час здійснення судження керівництво Компанії враховує найостанніші положення інших органів, що 

розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення 

стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не 

суперечать вищезазначеним джерелам. 

Операції, що не регламентуються МСФЗ Товариством не здійснювались. 

 

Судження щодо справедливої вартості активів Компанії 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, розраховується 

на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших випадках оцінка 

справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої 

економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням 

вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». 

По вкладеннях в цінні папери, для яких активний ринок відсутній, справедлива вартість розраховується з 

використанням інших методів оцінки фінансових інструментів. Такі методи оцінки включають використання 

інформації про нещодавно здійснених на ринкових умовах угодах між обізнаними, зацікавленими здійснити 

таку операцію незалежними один від одного сторонами, або даних про поточну ринкову вартість іншого 

аналогічного за характером інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення 

ціни.  

 

Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Компанії вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки фінансових 

інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом невизначеності оцінок, тому що:  

- вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються 

на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, 

показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а 

також специфічних особливостей операцій; та  

- вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи 

(витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Компанії використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, волатильності, курсів 

обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час оцінки інструментів, більша 

або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б 

істотний вплив на відображений у фінансовій звітності чистий прибуток та збиток. 

Розуміючи важливість використання облікових оцінок та припущень щодо справедливої вартості фінансових 

активів в разі відсутності вхідних даних щодо справедливої вартості першого рівня, Керівництво Товариства 

планує використовувати оцінки та судження які базуються на професійній компетенції працівників 

Підприємства, досвіді та минулих подіях, а також з використанням розрахунків та моделей вартості фінансових 

активів. Залучення  зовнішніх експертних оцінок щодо таких фінансових інструментів де оцінка, яка базується 

на професійній компетенції, досвіді та розрахунках є недостатньою, на думку Керівництва є прийнятним та 

необхідним.  

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на 

передбачувану справедливу вартість.  

 

Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Компанії застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових інструментів, що 

входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків 

фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які 

можуть бути пов’язані з призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву Компанії 

фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

 

Використання ставок дисконтування 

Ставка дисконту - це процентна ставка, яка використовується для перерахунку майбутніх потоків доходів в 

єдине значення теперішньої (поточної) вартості, яка є базою для визначення ринкової вартості бізнесу. З 

економічної точки зору, в ролі ставки дисконту є бажана інвестору ставка доходу на вкладений капітал у 

відповідні з рівнем ризику подібні об'єкти інвестування, або - ставка доходу за альтернативними варіантами 
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інвестицій із зіставляння рівня ризику на дату оцінки. Ставка дисконту має визначатися з урахуванням трьох 

факторів: 

а) вартості грошей у часі; 

б) вартості джерел, які залучаються для фінансування інвестиційного проекту, які вимагають різні рівні 

компенсації; 

в) фактору ризику або міри ймовірності отримання очікуваних у майбутньому доходів. 

Станом на 31.12.2023 р використовувалася  середньозважена ставка за портфелем банківських депозитів у 

національній валюті в банках України.  Інформація, що використана для визначення даної ставки одержана з 

офіційного сайту НБУ за посиланням https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-financial  розділ “ Процентні ставки за 

новими депозитами резидентів (крім інших депозитних корпорацій) за секторами“. 

 

Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство на дату виникнення 

фінансових активів та на кожну звітну дату визначає рівень кредитного ризику.  

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими активами, які 

оцінюються за амортизованою вартістю, у розмірі очікуваних кредитних збитків за весь строк дії фінансового 

активу (при значному збільшенні кредитного ризику/для кредитно-знецінених фінансових активів) або 12-

місячними очікуваними кредитними збитками (у разі незначного зростання кредитного ризику).  

Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визнані до того, як фінансовий 

інструмент стане прострочений. Як правило, кредитний ризик значно зростає ще до того, як фінансовий 

інструмент стане простроченим або буде помічено інші чинники затримки платежів, що є специфічними для 

позичальника, (наприклад, здійснення модифікації або реструктуризації). 

Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий інструмент має низький 

ризик настання дефолту, позичальник має потужній потенціал виконувати свої договірні зобов'язання щодо 

грошових потоків у короткостроковій перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у 

довгостроковій перспективі можуть знизити, але не обов’язково здатність позичальника виконувати свої 

зобов'язання щодо договірних грошових потоків.  

Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик лише на підставі того, що 

ризик дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими фінансовими інструментами Товариства або 

ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій Товариство здійснює діяльність. 

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом просто на підставі того, 

що він вважався інструментом із низьким кредитним ризиком у попередньому звітному періоді, але не 

вважається таким станом на звітну дату. У такому випадку Товариство з'ясовує, чи мало місце значне зростання 

кредитного ризику з моменту первісного визнання, а отже чи постала потреба у визнанні очікуваних кредитних 

збитків за весь строк дії. 

Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо кредитних збитків. 

 

5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості  

 

Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою вартістю 

Компанія здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі 

оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду. 

 

Класи активів та 

зобов’язань, 

оцінених за 

справедливою 

вартістю 

 

Методики оцінювання 

Метод оцінки 

(ринковий, 

дохідний, 

витратний) 

 

Вихідні дані 

Грошові кошти та їх 

еквіваленти 

Первісна та подальша оцінка 

грошових коштів та їх еквівалентів 

здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює їх номінальній 

вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Боргові цінні папери Первісна оцінка боргових цінних 

паперів як фінансових активів 

здійснюється за справедливою 

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 

операції, в ході якої був отриманий 

актив. Подальша оцінка боргових 

цінних паперів здійснюється за 

справедливою вартістю. 

Ринковий, 

дохідний  

Офіційні біржові курси 

організаторів торгів на 

дату оцінки, котирування 

аналогічних боргових 

цінних паперів, 

дисконтовані потоки 

грошових коштів 

Інструменти капіталу Первісна оцінка інструментів капіталу Ринковий, Офіційні біржові курси 
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здійснюється за їх справедливою 

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 

операції, в ході якої був отриманий 

актив. Подальша оцінка інструментів 

капіталу здійснюється за 

справедливою вартістю на дату 

оцінки. 

витратний організаторів торгів на 

дату оцінки, за відсутності 

визначеного біржового 

курсу на дату оцінки, 

використовується остання 

балансова вартість, ціни 

закриття біржового 

торгового дня 

Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості 

При оцінці справедливої вартості компанія повинна максимально можливою мірою використовувати відповідні 

спостережувані вихідні дані і звести до мінімуму використання не спостережуваних вихідних даних. 

МСФЗ (IFRS) 13 вводить ієрархію джерел справедливої вартості, у рамках якої встановлюється пріоритетність 

вихідних даних при оцінці справедливої . 

До першого рівня  ієрархії належать котирування на активному ринку з ідентичним активами , або 

зобов'язаннями, інформацію про яких Компанія може отримати на дату оцінки. Наприклад, перший рівень 

складають котирування пайових цінних паперів, торгівля якими здійснюється на Лондонській фондовій біржі. 

На ці активи або зобов'язання  повинні бути котирувальні ціни, встановлені на активних ринках щодо 

ідентичних активів або зобов'язань, до яких організація має доступ на дату визначення. Ці ціни дають найбільш 

надійне доказ справедливої вартості. 

До другого рівня відносяться вихідні дані, відмінні від котирувань, включених в перший рівень, 

спостерігаються для активу або зобов'язання безпосередньо або опосередковано. Сюди належать процентні 

ставки і криві прибутковості,  які переглядалися з певною періодичністю, мається на увазі  волатильність та 

кредитні спреди. До даної групи ієрархії справедливої вартості відносяться ті активи й зобов'язання, на які 

немає в наявності котирувальних цін на активному ринку, але оцінку яких за справедливою вартістю можна 

здійснювати виходячи з наступних факторів: 

- котирувальних цін на аналогічні та схожі активи або зобов'язання на активних ринках; 

- котирувальних цін на ідентичні або подібні активи або зобов'язання на ринках, які не є активними. 

 До третього рівня відносяться не спостережний вихідні дані для оцінки активу або зобов'язання. Це темпи 

росту, які застосовуються щодо очікуваних грошових потоків для оцінки бізнесу або неконтрольної частки 

участі в компанії, акції якої котируються на біржі, довгостроковий валютний своп, трирічний опціон на біржові 

акції, процентна ставка, зобов'язання з припинення експлуатації, зазначені в діловій комбінації, та інше. До 

третього рівня ієрархії справедливої вартості активів та зобов'язань відносяться ті з них, за якими така оцінка не 

базується на вимірних ринкових даних. 

Фонд для оцінки справедливої вартості фінансових  інвестицій, які відносяться до 3-го рівня ієрархії, 

використовує закриті вхідні дані, якщо відповідних відкритих даних немає, що передбачається в ситуаціях, коли 

діяльність ринку для активу або зобов’язання на дату оцінки незначна, або її взагалі немає. 

 

Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості 

Класи активів 

та зобов’язань, 

оцінених за 

справедливою 

вартістю 

1 рівень 

(ті, що мають 

котирування, та 

спостережувані) 

2 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань, але 

спостережувані) 

3 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань і не є 

спостережуваними) 

 

Усього 

2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 

Дата оцінки 31.12.22 31.12.23 31.12.22 31.12.23 31.12.22 31.12.23 31.12.22 31.12.23 

Дисконтні 

облігації 

- - 3948 3 962  - - 3948 3 962  

Опціонні 

сертифікати 

- - 697 129 - – 697 129 

ОВДП 719 778 - - - - 719 778 

Грошові кошти 

та їх 

еквіваленти 

519 

 

1 479  - - - - 519 1 479  

Довгострокові 

фінансові 

інвестиції 

(корпоративні 

права) 

- - - - 3 642  3 638  3 642  3 638  

 

Переміщення між рівнями ієрархії справедливої вартості 

У 2023 році і попередньому 2022 році переведень між рівнями ієрархії не було. 
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Вплив використання закритих вхідних даних (3-го рівня) для періодичних оцінок справедливої вартості на 

прибуток або збиток 

В звітному 2023 році Товариством було проведено переоцінку інструментів капіталу (корпоративних прав) 

на підставі фінансової звітності об’єктів інвестування (дані 3-го рівня ієрархії) і визнано їх уцінку в сумі 4 тис. 

грн: 

 

Грн., коп. 

Корпоративне право 

Балансова 

вартість на 

31.12.2022 року, 

Збільшення 

внаслідок  

дооцінки  і 

збільшення 

номінальної 

вартості, 

зменшення 

внаслідок 

уцінки,, 

продажу 

Балансова 

вартість на 

31.01.2022 

року, 

грн. грн.  грн. Грн. 

 Доля в ТОВ "ТД "Европа-

Люкс"14%  3 642 114,00 - 3 864,00  3 638 250,00 

Разом  3 642 114,00 - 3 864,00  3 638 250,00 

Переоцінка корпоративних прав сумарно зменшила прибуток Товариства за звітний 2023 рік на 3 864,00 грн.  

Рух активів, що оцінюються за справедливою вартістю з використанням вихідних даних 3-го рівня ієрархії 

Тис. грн 

Класи активів, 

оцінених за 

справедливою 

вартістю з 

використанням 3-го 

рівня ієрархії 

Залишки 

станом на 

31.12.2022 р. 

Придбання і 

дооцінка і 

(продаж і 

уцінки) 

Залишки 

станом на 

31.12.2023р. 

Стаття (статті) у прибутку 

або збитку, у якій 

прибутки або збитки 

визнані 

Інструменти капіталу 

(частки в статутному 

капіталі) 

3642 (4) 3 638 4 (витрати від зміни 

справедливої вартості 

корпоративних прав) 

 

 

Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю 

 

Фінансові активи Балансова вартість Справедлива вартість 

2022 2023 2022 2023 

1 2 3 4 5 

Корпоративні права 3 642 3 638  3 642 3 638  

Опціонні сертифікати 
697 129 697 129 

Дисконтні облігації 
3949 3 962 3949 

 

3 962 

ОВДП 719 778 719 778 

Грошові кошти та їх еквіваленти 519 1 479  519 1 479  

Справедлива вартість довгострокових фінансових інвестицій, а також інвестицій, доступних для продажу, 

неможливо визначити достовірно, оскільки немає ринкового котирування цих активів. 

Керівництво Компанії вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є достатніми, і 

не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування 
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справедливої вартості, яка може бути корисною для користувачів фінансової звітності. Додаткову інформацію 

щодо змін справедливої вартості фінансових активів в зв’язку з врахуванням ризиків наведено у прим. 6. 

6. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах 

 

6.1 Дохід від реалізації  

Дохід (виручка) від реалізації послуг є основним джерелом доходів Компанії. 

Дохід (виручка) від реалізації послуг  представлена наступним чином:  

 

 

Тис. грн. 

 за 2022 рік     за 2023 рік 

Виручка від послуг з управління активами ВПІФ 

"ДЕКАРТ"  
170 180 

Виручка від послуг з управління активами    ВПІФ 

"ФОРТ"  
695 905 

Виручка від послуг з управління активами АТ 

"ЗНВКІФ "ДАЙМОН"     
190 300 

Виручка від послуг з управління активами       КІФ 

"СПИРИТ  
190 300 

Інформаційно-консультативні послуги 10 88 

Разом   1255 1 773  

 

6.2 Собівартість реалізації  

Собівартість реалізації за 2023 рік, що закінчився 31 грудня , представлена наступним чином: 

 за 2022 рік     за 2023 рік 

Прямі виробничі витрати - - 

Витрати на персонал - - 

Разом  --  --  

 

6.3 Адміністративні витрати   

Основні витрати Компанії, що пов’язані із здійсненням її господарської діяльності виділені в окрему групу: 

адміністративні витрати. Загальний розмір цих витрат за 2023 рік, що закінчився 31 грудня, складає  1 369  тис. 

грн., які розподіляються за наступними елементами:  

 за 2022 рік     за 2023 рік 

Витрати на персонал  542 851 

Аудит, бухгалтерське обслуговування 54 69 

Амортизація основних засобів та нематеріальних 

активів 
40 4 

Інші витрати   552 445 

Разом 1188 1369 

 

6.4 Інші операційні витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року в сумі 11 тис. грн року 

включають наступні статті: 

 за 2022 рік     за 2023 рік 

Благодійний внесок на користь ВСУ 5500  --  

Матеріальна допомога   1111  

 

6.5 Інші доходи за роки, що закінчилися 31 грудня 2023  і 2022 року, представлені наступним чином:  

 за 2022 рік за 2023 рік 

Дохід від реалізації фінансових інвестицій (дисконтних - - 
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облігацій і опціонів) 

Дооцінка фінансових інвестицій 45 60 

Коригування довгострокової заборгованості по оренді 40  

Разом  8855  6600  

 

6.6 Інші  витрати за роки, що закінчились 31 грудня 2023 і 2022 років включають наступні статті: 

 за 2022 рік     за 2023 рік 

Собівартість реалізованих  фінансових 

інвестицій(дисконтних облігацій і опціонів) 
81 568  

Уцінка  фінансових активів 12 31 

Разом  9933  559999  

 

6.7 Інші фінансові доходи за роки, що закінчилися 31 грудня 2023  і 2022року, представлені наступним 

чином:  

 за 2022 рік     за 2023 рік 

Відсотки банківські  - 111 

Разом  --  111111  

 

6.8 Фінансові витрати за роки, що закінчились 31 грудня 2023 і 2022 років включають наступні статті: 

 за 2022 рік     за 2023 рік 

Амортизація дисконту довгострокової кредиторської 

заборгованості  по  оренді 
- - 

Разом  --  --  

6.9 Податок на прибуток  
Податок на прибуток за звітний період включає суму податку розрахованого за правилами податкового 

законодавства з урахуванням особливостей оподаткування діяльності фінансових компаній, які надають 

послуги з управління активами.  

Сума податку на прибуток визначається виходячи з розміру оподатковуваного прибутку за рік. 

Оподатковуваний прибуток не має відмінностей від чистого прибутку, який розраховується та відображається у 

звіті про фінансові результати. Нарахування зобов'язань Компанії з податку на прибуток здійснюється з 

використанням ставок податку, затверджених Податковим Кодексом України фактично встановлених на звітну 

дату.  

6.10  Основні засоби 

Балансова вартість основних засобів на звітні дати: 

                                                                                                                                                                            (тис. грн.) 

Групи На 31 грудня 2022 

року 

На 31 грудня 2023 

року 

комп’ютерна техніка та  офісне устаткування - - 

офісні меблі, побутова техніка, інвентар - - 

орендоване приміщення  - - 

оптичні, електромеханічні  прибори та системи зв’язку - - 

Разом - - 

В  звітному році комп’ютерна техніка, електромеханічні прибори та офісні меблі не придбавалася. 

Компанія  не має основних засобів у  фінансовій оренді.   

Станом на 31 грудня 2023 у Компанії не було зобов'язань з придбання об'єктів основних засобів. Протягом 2023 

року витрат на позики для придбання основних засобів Компанія не здійснювала.  

Амортизаційні відрахування основних засобів здійснювались  прямолінійним методом виходячи із строку 

корисного користування. 

6.11 Оренда 

Компанія є орендарем офісного приміщення за контрактом укладеним з юридичною особою. Оренда є 

короткостроковою, терміном на один рік. Орендоване приміщення знаходиться за адресою: 03189, м. Київ, вул. 

Академіка Вільямса, 19/14, прим. 692. (щомісячний платіж 10 000 грн.). Договір оренди укладено терміном на 

один рік. Товариство прийняло рішення щодо незастосування вимог параграфів 22–49 МСФЗ 16 «Оренда» до 
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короткострокової оренди,  та визнає орендні платежі, пов’язані з такою орендою, як витрати на прямолінійній 

основі протягом строку оренди. 

 

6.12 Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 

переоцінки у прибутку або збитку  

В звітному 2023 році Товариством було проведено переоцінку довгострокової фінансової інвестиції - 

інструментів капіталу (корпоративних прав) на підставі фінансової звітності об’єктів інвестування (дані 3-го 

рівня ієрархії) і визнано наступні  результати переоцінки часток в статутному капіталі: 

 Грн., коп. 

Корпоративне право 

Балансова 

вартість на 

31.12.2022 року, 

Збільшення 

внаслідок  

дооцінки  і 

збільшення 

номінальної 

вартості, 

зменшення 

внаслідок 

уцінки,, 

продажу 

Балансова 

вартість на 

31.01.2022 

року, 

грн. грн.  грн. Грн. 

 Доля в ТОВ "ТД "Европа-

Люкс"14%  3 642 114,00 - 3 864,00  3 638 250,00 

Разом  3 642 1140,00 - 3 864,00  3 638 250,00 

 

. 

Переоцінка корпоративних прав сумарно зменшила прибуток Товариства за звітний 2023 рік на 3 864,00 грн.  

Поточні фінансові інвестиції  відображаються в статті «Поточні  фінансові інвестиції» балансу (рядок 1160). В 

2023 р. Компанія провадила операції з придбання і продажу поточних фінансових інвестицій.  

Справедлива вартість фінансових активів та зобов'язань, що визначена та включена у фінансову звітність 

Компанії, являє собою суму, на яку може бути обміняний фінансовий інструмент в результаті поточної операції 

між бажаючими здійснити таку операцію сторонами, відмінної від вимушеного продажу або ліквідації. 

 грн 

Вид інвестиції Частка, % НА 31 грудня 

2022 року 

Частка, % НА 31 грудня 

2023 року 

Опціонні сертифікати (строк 

продажу – до 12 місяців) 

49 697 100 129 

ОВДП 51 719  778 

Разом 100 1416 100 907 

Опціони підприємств оцінюються  за справедливою вартістю.  

Поточні фінансові інвестиції не знаходяться в заставі як забезпечення зобов’язань або умовних зобов’язань .  

6.13 Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю 

Товариство має в складі портфелю цінних паперів Іменні дисконтні облігації Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Територіальне міжгосподарче об’єднання «ЛІКО-ХОЛДІНГ»  (ЄДРПОУ 16307284): 

Вид інвестиції Частка, % НА 31 грудня 

2022 року 

Частка, % НА 31 грудня 

2023 року 

Дисконтні облігації серія ВК  (21 шт.) 53 2085 53 2 089  

Дисконтні облігації серія ВМ (19 шт.) 47 1863 47 1 873  

Разом 100  3948 100 3 962  

Строк обігу облігацій закінчується 31.10.2025 року 

Станом на 31.12.2023 року в складі фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, 

обліковується дебіторська заборгованість із внутрішніх розрахунків (торгівельна дебіторська заборгованість за 

управління активами ПІФ та КІФ) в сумі 269 тис. грн., щодо всіх цих фінансових активів кредитний ризик не 

зазнав значного зростання з моменту первісного визнання. 
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6.14 Дебіторська заборгованість 

 31 грудня 2022 31 грудня 2023 

Дебіторська заборгованість з внутрішніх 

розрахунків 

192 269 

Очікувані кредитні збитки щодо дебіторської 

заборгованості 

- - 

Дебіторська заборгованість за консультаційні 

послуги (торгівельна дебіторська заборгованість) 

- - 

Дебіторська заборгованість за виданими авансами - 66 

Інша дебіторська заборгованість (аванси видані за 

облігації і за послуги) 

602 - 

Інша дебіторська заборгованість (заборгованість за 

позикою працівнику) 

50 - 

Балансова вартість всього: 844 335 

 

6.15 Дебіторська заборгованість з внутрішніх розрахунків представлена наступним чином: 

Назва дебітора 31 грудня 2022 31 грудня 2023 

Венчурний пайовий інвестиційний фонд 

«ДЕКАРТ» недиверсифікованого виду закритого 

типу (реєстраційний код за ЄДРІСІ 23300184) 

68 48 

Венчурний пайовий інвестиційний фонд «ФОРТ» 

недиверсифікованого виду закритого типу 

(реєстраційний код за ЄДРІСІ 23300185 ) 

79 147 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«СПІРІТ-ІНВЕСТ»(реєстраційний код за ЄДРІСІ 

13300460) 

22 37 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«ДАЙМОН» (реєстраційний код за ЄДРІСІ 

13301052) 

23 37 

Всього 192 269 

Внутрішня дебіторська заборгованість є поточною без встановленої ставки відсотка, тому  Товариство 

оцінює її сумою первісного рахунку фактури, оскільки вплив дисконтування є несуттєвим. 
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Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення. Прострочена дебіторська заборгованість 

відсутня. Товариство проводить аналіз та оцінку рівня кредитного ризику з використанням індивідуального 

підходу. 

Зміни щодо очікуваних кредитних збитків 

Резерв під збитки що оцінюється в сумі, яка 

дорівнює: 

31.12.2022 31.12.2023 Причини змін 

12-місячним очікуваним кредитним збиткам, 

В т.ч.: за депозитами; 

За дебіторською заборгованістю 

0 0  

очікуваним кредитним збиткам протягом строку 

дії за: 

   

(і) фінансовими інструментами, за якими 

кредитний ризик зазнав значного зростання з 

моменту первісного визнання, але які не є 

кредитно-знеціненими фінансовими активами 

В т.ч.: за депозитами; 

За дебіторською заборгованістю (позики) 

0 0 

 

 

 

 

 

(іі) фінансовими активами, що є кредитно-

знеціненими на звітну дату (але не є придбаними 

або створеними кредитно-знеціненими активами) 

В т.ч.: за депозитами; 

За дебіторською заборгованістю (позики) 

0 0  

(ііі) торговельною дебіторською заборгованістю, 

договірними активами або дебіторською 

заборгованістю за орендою, для яких резерв під 

збитки оцінюється відповідно до параграфа 5.5.15 

МСФЗ 9 

0 

 

0 

 

 

 

фінансових активів, що є придбаними або 

створеними кредитно-знеціненими фінансовими 

активами 

0 

 

0 

 

 

Разом: 0 0  

Станом на 31 грудня 2023 року загальна сума резерву під очікувані кредитні збитки склала 0 тис. грн. 

 

6.16 Грошові кошти та їх еквіваленти 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають кошти в банках на поточних рахунках та  короткострокові 

депозити з первісним строком погашення не більше трьох місяців від звітної дати. 

Компонентами показника «Грошові  кошти та їх еквіваленти» є статті 1165 та 1167 балансу, які  представлені 

таким чином: 

Тис. грн.  

 

 

На 31 грудня 2022 року На 31 грудня 2023 року 

Грошові кошти та їх еквіваленти , в т.ч.  519 1 479  

 1. в національній валюті, в т. ч.:   519 1 479  

  - депозитні вклади (строк погашення до 3 міс.) - 1 019  

  - на поточних рахунках 519 460 

Станом на 31 грудня 2022 та 2023 років справедлива вартість грошових коштів та їх еквівалентів дорівнює їх 

балансовій вартості. 
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6.17 Статутний капітал 

Станом на 31 грудня 2023 року зареєстрований статутний капітал Компанії становить 10 000 000,00 (десять 

мільйонів)  гривень 00 копійок. 

Перелік учасників: 

Найменування особи 
Доля в Статутному 

капіталі, грн. 
Відсоток участі (%) 

ТОВ «МІНТАНА» код ЄДРПОУ 38347648 9 999 000,00 99,99 

Козій М.О. 1 000,00 0,01 

РАЗОМ 10 000 000,00 100 

6.18 Резервний капітал  

Станом на 31 грудня 2023 року резервний капітал учасниками Компанії сформовано в сумі 14 тис. грн.  

 

6.19 Дивіденди 
Протягом 2023 року Учасниками Компанії не приймалося рішень щодо виплати дивідендів. 

6.20 Торговельна та інша кредиторська заборгованість  

Станом на 31 грудня 2022 та 2023 років кредиторська заборгованість Компанії представлена наступним чином:  

 

 

 31 грудня 2022 року  31 грудня 2023 року 

Кредиторська заборгованість перед третіми сторонами 

(постачальниками)  8 1 

Кредиторська заборгованість з розрахунками з 

бюджетом  
5 3 

Розрахунками зі страхування 5 - 

З розрахунками з оплати праці 14 - 

Інші поточні зобов’язання 2266  1122  

Поточні забезпечення  5533  3344  

РРааззоомм  111111  5500  

Станом на 31 грудня 2023 року Компанія не мала простроченої кредиторської  заборгованості (станом на 31 

грудня 2023 року строк виникнення такої заборгованості не перевищував 365 днів). Балансова вартість 

кредиторської заборгованості  дорівнює її справедливої вартості. 

При визначенні погашення іншої кредиторської заборгованості Компанія на кожну звітну дату проводить аналіз 

сум кредиторської заборгованості з вираховуванням термінів її обліку на балансі, та термінів позовної давності 

за період з дати виникнення заборгованості та до звітної дати.  

Протягом звітного 2023 року Компанія не здійснювала списання з балансу кредиторської заборгованості 

враховуючи строки позовної давності. 

 

6.21 Прибутки та збитки 

За результатом всіх видів діяльності в 2023 році Компанією отриманий прибуток в розмірі 15 тис. грн.  

Сума податку на прибуток відображеного в фінансовій звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2023 складає 3 

тис. грн., який  розраховано за нормами податкового законодавства України.  

Чистий прибуток складає 12 тис. грн. 

 

7. Розкриття іншої інформації  

7.1 Умовні зобов'язання. 

Судові позови 

Протягом 2023-2022 років Компанія не задіяна стороною жодної з судових справ. 

 

Оподаткування 
Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш ніж один 

варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному економічному середовищі, за якої 

податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові ограни підпадуть 

сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що 
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Товариство змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на 

вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. 

На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому річна фінансова звітність не містить резервів під 

податкові збитки. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох 

років. 

 

Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної нестабільності, що 

склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою 

вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які знаходяться поза зоною 

контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості Товариству визначається на підставі 

обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку керівництва Товариства, виходячи з наявних 

обставин та інформації, кредитний ризик для фінансових активів Товариством визначений як дуже низький, 

тому кредитних збитків не очікується. 

 

7.2 Розкриття інформації про пов'язані сторони 

Станом на 31 грудня  2023 року  зареєстрованими учасниками Компанії є : 

Учасники Резиденство Відсоток участі ,% 

ТОВ «МІНТАНА» код ЄДРПОУ 38347648 УКРАЇНА 99,99 

Козій М.О. (Директор ТОВ КУА  Евклід») УКРАЇНА 0,01 

РАЗОМ  100 

 

 

Пов'язаними сторонами вважаються сторони, якщо одна сторона має можливість контролювати іншу сторону 

або здійснювати  суттєвий вплив  на прийняття фінансових та операційних рішень іншою стороною. 

Операції між пов’язаними сторонами  - передбачають передачу ресурсів або зобов’язань, незалежно від 

стягування плати. 

Спільний контроль – зафіксоване угодою розподілення прав контролю. 

Пов’язані сторони  Компанії  включають учасників, ключовий управлінський персонал і його близькі родичі, 

підприємства, які мають спільних власників та перебувають під спільним контролем, підприємства, що 

перебувають під контролем ключового управлінського персоналу, а також компанії, стосовно яких у Компанії є 

істотний вплив. 

В 2023 роках Компанією здійснено наступні операції з повязаними особами: 

 

- ТОВ КУА Евклід» отримано кошти від ТОВ «Мінтана» в сумі 844 тис. грн. в якості повернення раніше 

оплаченого авансу. Сальдо розрахунків станом на 31.12.2023 року відсутнє 

- ТОВ «КУА Евклід»  придбано та оплачено консультаційні послуги від ТОВ «Мінтана» в сумі 80 тис. 

грн. Сальдо розрахунків станом на 31.12.2023 року відсутнє 

Оцінка можливої наявності проведення операцій з пов’язаними сторонами проводиться Компанією в кожному 

фінансовому році за допомогою аналізу балансу відповідної пов'язаної сторони та стану ринку, на якому така 

сторона веде діяльність.  

Винагорода, виплачена ключовому керівному персоналу складається із заробітної плати та відрахувань на 

соціальне забезпечення.    

Кількість позицій ключового керівного складу дорівнювало 1 особи в 2023 році (в 2022 році: 1).  

Короткострокові виплати управлінському персоналу в 2023 році 304 тис. грн, ( в 2022 році – 259 тис. грн.) 

Протягом звітного періоду Компанія не брала на себе істотних зобов'язань по пенсійним виплатам, оплаті 

вихідної допомоги або інших довгострокових зобов'язань перед ключовим управлінським персоналом, крім 

сплати внесків до державного пенсійного Компанії у складі соціальних внесків із заробітної плати та премій.  

 

7.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

Фінансові активи та фінансові зобов'язання Компанії піддаються наступним фінансовим ризикам: 

ринковий ризик, який включає ціну, відсоткову ставку та валютні ризики, кредитний ризик і ризик ліквідності. 

Для того щоб обмежити вище зазначені ризики, при виборі фінансових інструментів політика Компанії 

базується на  високому рівні контролю з боку працівників Компанії з урахуванням вимог чинного 

законодавства України. Компанія мінімізує ризики диверсифікацій свого інвестиційного портфелю, аналізує 
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фінансові активи перед їх покупкою і відстежує подальшу інформацію про ці активи, вкладаючи більшість 

своїх інвестицій з високими рейтингами надійності.  

Керівництво Компанії визнає, що діяльність Компанії пов’язана з ризиками і вартість чистих активів у 

нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу суб’єктивних чинників та 

об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких 

ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний 

ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик. Управління ризиками керівництвом Компанії здійснюється 

на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих 

активів та застосування інструментарію щодо його пом’якшення. 

 

Кредитний ризик 

Кредитний ризик – ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе виконати 

зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризик 

притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та депозитні рахунки в банках, облігації та 

дебіторська заборгованість. 
Основним методом оцінки кредитних ризиків Товариства є оцінка кредитоспроможності контрагентів, 

для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна інформація щодо їх спроможності 

виконувати боргові зобов’язання.  

Станом на 31.12.2023 р. кредитний ризик по фінансовим активам, що оцінюються за амортизованою 

собівартістю, є низьким, що підтверджується чинниками, які враховують специфіку контрагентів, загальні 

економічні умови та оцінку як поточного, так і прогнозного напрямків зміни умов станом на звітну дату.  

До заходів мінімізації впливу кредитного ризику Товариство відносить: 

- встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах; 

- диверсифікацію структури активів; 

- аналіз платоспроможності контрагентів; 

- здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариства простроченої дебіторської 

заборгованості. 

У Товариства для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації впливу ризиків створені: 

система управління ризиками, внутрішній аудит (контроль). 

Товариство використовує наступні методи управління кредитними ризиками: 

 ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів; 

 ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційованою групою); 

 ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за Національною 

рейтинговою шкалою; 

 ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами . 

 

Кредитний рейтинг банку де відкрито поточний рахунок 

Стандарт-Рейтинг підтвердив Креді Агріколь найвищі рейтинги:  

https://credit-agricole.ua ›  

 Довгостроковий кредитний рейтинг uaААА 

 Рейтинг депозитів ua1 за шкалою агентства 

 Короткостроковий кредитний рейтинг uaK1 за національною шкалою 

 

Про емітентів облігацій 

Товариство має в складі портфелю цінних паперів Іменні дисконтні облігації Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Територіальне міжгосподарче об’єднання «ЛІКО-ХОЛДІНГ»  (ЄДРПОУ 16307284) серії ВМ 

в кількості 19 штук на загальну суму 1 873тис. грн.  і серії ВК в кількості 21 штука на суму 2 089  тис. грн. 

Строк обігу облігацій закінчується 31.10.2025 року. Наразі фінансовий стан емітента задовільний, ризик 

дефолту відсутній, тому  кредитний ризик дорівнює нулю.  

Ринковий ризик 

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 

інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший 

ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, 

зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних курсів. Компанія наражатиметься на 

ринкові ризики у зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти. 

Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 

інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають унаслідок відсоткового 

ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи спричинені вони чинниками, характерними для окремого 

%0dhttps:/credit-agricole.ua › 
%0dhttps:/credit-agricole.ua › 
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фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, 

з якими здійснюються операції на ринку. 

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом’якшення цінового ризику 

Компанія використовує диверсифікацію активів та дотримання лімітів на вкладення в акції та інші фінансові 

інструменти з нефіксованим прибутком. 

За інвестиційними активами, оціненими за 3-м рівнем ієрархії, аналіз чутливості до іншого цінового ризику 

Компанія не здійснювало відповідно до п. 27 МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації». 

 

Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 

інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. 

Для мінімізації та контролю за валютними ризиками Компанія контролює частку активів, номінованих в 

іноземній валюті, у загальному обсягу активів. Оцінка валютних ризиків здійснюється на основі аналізу 

чутливості. 

Визначення порогу чутливості керівництво Компанії здійснювало на основі статистичних даних НБУ щодо 

динаміки курсу гривні до іноземних валют, на основі яких була розрахована історична волатильність курсу, що 

визначається як стандартне відхилення річної дохідності від володіння іноземною валютою за період. 

Валютні ризики Компанії не виникають у зв’язку з відсутністю факту володіння фінансовими інструментами, 

номінованими в іноземній валюті.  

 

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 

інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво Компанії усвідомлює, 

що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи Компанії, так і на справедливу вартість 

чистих активів. 

Усвідомлюючи значні ризики, пов’язані з коливаннями відсоткових ставок у високоінфляційному середовищі, 

яке є властивим для фінансової системи України, керівництво Компанії контролює частку активів, розміщених 

у боргових зобов’язаннях у національній валюті з фіксованою відсотковою ставкою. Керівництво Компанії 

здійснює моніторинг відсоткових ризиків та контролює їх максимально припустимий розмір. У разі зростання 

відсоткових ризиків Компанія має намір позбуватися боргових фінансових інструментів з фіксованою 

відсотковою ставкою. Моніторинг відсоткових ризиків здійснюється шляхом оцінки впливу можливих змін 

відсоткових ставок на вартість відсоткових фінансових інструментів.  

В 2022 році Компанія не здійснювала операції з відсотковими фінансовими інструментами. 

 

Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності – ризик того, що Компанія матиме труднощі при виконанні зобов’язань, пов’язаних із 

фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або іншого фінансового 

активу.  

Компанія здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Компанія аналізує терміни 

платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозні 

потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

Інформація щодо недисконтованих платежів за фінансовими зобов'язаннями Компанії в розрізі строків 

погашення представлена наступним чином: 

 

Рік, що закінчився 31 

грудня 2023 року 

До 1 місяця Від 1 місяця 

до 3 місяців 

Від 3 місяців 

до 1 року 

Від 1 року 

до 5 років 

Більше 5 

років 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 

Торговельна та інша 

кредиторська 

заборгованість 

- 16 -  - 16 

Всього - 16 -  - 16 

Рік, що закінчився 31 

грудня 2022 року 

До 1 місяця Від 1 місяця 

до 3 місяців 

Від 3 місяців 

до 1 року 

Від 1 року 

до 5 років 

Більше 5 

років 

Всього 

Торговельна та інша 

кредиторська 

заборгованість 

- 58 - - - 58 
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Всього - 58 - - - 58 

 

7.4. Управління капіталом 

Компанія здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 

- зберегти спроможність Компанії продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі 

забезпечувало дохід для учасників Компанії та виплати іншим зацікавленим сторонам; 

- забезпечити належний прибуток учасникам Компанії завдяки встановленню цін на 

послуги Компанії, що відповідають рівню ризику. 

Керівництво Компанії здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При цьому керівництво аналізує 

вартість капіталу та притаманні його складовим ризики. На основі отриманих висновків Компанія здійснює 

регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та 

погашення існуючих позик.  

Розмір власного капіталу Компанії станом на 31 грудня 2023 року, який становить 10 277  тис. грн., відповідає 

вимогам чинного законодавства та встановленим нормативам. 

Відповідно до «Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог 

до системи управління ризиками», затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку від 01.10.2015  № 1597 Товариство здійснює розрахунок пруденційних показників діяльності компанії з 

управління активами.  

15 лютого 2023 року НКЦПФР прийняла Рішення №153 «Щодо застосування деяких рішень Національної комісії 

з цінних паперів та фондового ринку на період дії воєнного стану», згідно з яким, зокрема: 

 Тимчасово, на період дії воєнного стану, зупинити дію рішення Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку від 01 жовтня 2015 року № 1597 «Про затвердження Положення 

щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи 

управління ризиками»; 

 Тимчасово, на період дії воєнного стану, зупинити складання та подання адміністраторами 

недержавних пенсійних фондів звітних даних, передбачених абзацами п’ятим, шостим, восьмим 

та дев’ятим підпункту 1 пункту 3 розділу ІІ Положення про порядок складання, подання та 

оприлюднення адміністратором недержавного пенсійного фонду звітних даних, у тому числі 

звітності з недержавного пенсійного забезпечення, затвердженого рішенням Національної комісії 

з цінних паперів та фондового ринку від 23 липня 2020 року № 379 (зі змінами); 

 Тимчасово, на період дії воєнного стану та протягом 90 днів після завершення його дії, зупинити 

складання та подання особами, що здійснюють діяльність з управління активами інституційних 

інвесторів, звітних даних, передбачених абзацами п’ятим, восьмим підпункту 1 пункту 3 розділу 

ІІ Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами 

та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання 

відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 

затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 02 жовтня 

2012 року № 1343, у редакції, що діяла до набрання чинності рішенням Національної комісії з 

цінних паперів та фондового ринку від 13 січня 2022 року № 4. 

 

У зв’язку з введенням в Україні воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 

64/2022, з метою мінімізації негативного впливу наслідків військової агресії російської федерації проти України та 

сприяння стабільності ринків капіталу Комісією прийнято рішення від 29.09.2022 № 1221 «Щодо пруденційних 

нормативів професійної діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках» (зі змінами) (далі – 

рішення № 1221), яким для вимірювання та оцінки ризиків професійної діяльності на ринках капіталу та 

організованих товарних ринках встановлено додатковий пруденційний норматив – норматив ліквідності активів. 
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Так, пунктами 3 та 4 рішення № 1221 встановлено, що нормативне значення нормативу ліквідності активів, 

передбаченого пунктом 2 цього рішення, з 01.01.2023 становить не менше 0,1, з 01.03.2023 – не менше 0,3 та з 

01.10.2023 –не менше 0,5, а для професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, які 

отримали ліцензію з 01.01.2023, нормативне значення нормативу ліквідності активів становить не менше 0,5  

 Довідка про розрахунок нормативу ліквідності активів ТОВ "КУА "ЕВКЛІД" станом на 31.12.2023 

    

№З/п Показник Призначення 

1 31.12.2023 Дата, на яку здійснено розрахунок 

2 0,5515 Норматив ліквідності 

3 1 479 230,63 Грошові кошти, що включають кошти професійного учасника на 

поточних рахунках та депозити в банках (крім банків, у яких 

запроваджено тимчасову адміністрацію або проводиться 

процедура ліквідації), грн 

4 777 627,35 Облігації внутрішньої державної позики України, що належать 

професійному учаснику та обліковуються на його рахунках в 

цінних паперах, грн 

5  Облігації зовнішньої державної позики України, що належать 

професійному учаснику та обліковуються на його рахунках в 

цінних паперах, грн 

6  Іноземні цінні папери, які зараховані на рахунки в цінних паперах 

у Національному депозитарії України та допущені до обігу на 

території України, що належать професійному учаснику та 

обліковуються на його рахунках в цінних паперах, грн 

7  Інвестиційні сертифікати відкритих спеціалізованих 

інвестиційних фондів грошового ринку, що належать 

професійному учаснику та обліковуються на його рахунках в 

цінних паперах, грн 

8 49 983,64 Зобов'язання, що включають загальну суму зобов'язань 

(довгострокових та поточних), грн в т.ч. 

  сума підсумків II розділу пасиву Балансу  (Звіту про фінансовий стан) 
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